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ОТЧЕТ

о результатах контрольной деятельности органа Администрации Беловского района Курской области, осуществляющего полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю за 2015 год. 
Настоящий отчет подготовлен в соответствии разделом 8 «Требования к представлению отчетности о результатах контрольной деятельности» Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденному постановлением Администрации Беловского района Курской области от 12.05.2014 г. № 286.

Работа органа Администрации Беловского района Курской области, осуществляющего полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю, проводилась на основании Плана проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов в целях совершенствования внутреннего муниципального финансового контроля за эффективностью использования бюджетных средств муниципального района «Беловский район» Курской области на 2015 год, утвержденного распоряжением Администрации Беловского района Курской области от 15.12.2014 № 278 (с изменениями от 25.05.2015 г. № 166).

В 2015 году органом Администрации Беловского района Курской области, осуществляющим полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю, было проведено семь из восьми плановых камеральных проверок по теме «Определение целевого характера, результативности, эффективности и правомерности (законности) использования бюджетных средств муниципального района «Беловский район» Курской области, а также имущества, закрепленного на праве оперативного управления за муниципальными казенными учреждениями». Так, проведены проверки финансово-хозяйственной деятельности следующих учреждений:

1) муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Гирьянская средняя общеобразовательная школа»;

2) муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Коммунаровская средняя общеобразовательная школа»;

3) муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Бобравская средняя общеобразовательная школа»;

4) Администрация Беловского района Курской области;

5) муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Ильковская средняя общеобразовательная школа»;

6) муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Корочкинская основная общеобразовательная школа»;

7) муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Долгобудская средняя общеобразовательная школа».

План контрольных мероприятий в 2015 году выполнен 87,5 %. Не осуществлена проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Вишневская средняя общеобразовательная школа» Беловского района Курской области, запланированная на февраль 2015 г., в связи с тем, что консультант по внутреннему муниципальному финансовому контролю назначен на должность в апреле месяце 2015 г.

Общий объем проверенных средств бюджета муниципального района «Беловский район» Курской области составил – 38 756,8 тыс. рублей.
В ходе осуществления проверок финансово-хозяйственной деятельности казенных учреждений выявлены финансовые нарушения на сумму 66,3 тыс. рублей.
Консультантом по внутреннему муниципальному контролю Администрации Беловского района Курской области, в соответствии с предоставленными полномочиями, по результатам проведенных контрольных мероприятий, в адрес объектов контроля составлено и направлено 7 представлений для их рассмотрения и принятия мер по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольных мероприятий, а также для принятия мер по устранению и предупреждению нарушений бюджетного и иного законодательства.
Консультант по внутреннему муниципальному контролю Администрации Беловского района Курской области осуществляет контроль за исполнением объектами контроля представлений. По представлениям, направленным объектам контроля, получены ответы, в которых содержится информация об устранении нарушений, выявленных в ходе проверки. 

По результатам контрольных мероприятий, проведенных консультантом по внутреннему муниципальному контролю Администрации Беловского района Курской области по внутреннему муниципальному финансовому контролю должностные лица к ответственности в 2015 году не привлекались.
Анализ выявляемых нарушений свидетельствует о том, что, в большинстве своем,  они вызваны недостаточными знаниями, опытом и квалификацией соответствующих должностных лиц, поэтому значительное внимание уделяется разъяснительной и методической работе с проверяемыми учреждениями.

Пояснительная записка
к отчету органа Администрации Беловского района Курской области, осуществляющего полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю, о результатах контрольной деятельности
за 2015 год

К полномочиям органа Администрации Беловского района Курской области, осуществляющего полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю относятся:

- контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при использовании средств бюджета муниципального района «Беловский район» Курской области, а также межбюджетных трансфертов и бюджетных кредитов, предоставленных из бюджета муниципального района «Беловский район» Курской области другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации;

- контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ Беловского района Курской области, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий;

- контроль в отношении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, предусмотренный частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Реализация контрольной функции при использовании средств бюджета муниципального района «Беловский район» Курской области осуществляется консультантом по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Беловского района Курской области, который является муниципальным служащим Администрации Беловского района Курской области.
Консультант по внутреннему муниципальному

финансовому контролю Администрации

Беловского района Курской области                                         Г. Н. Переверзева

