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Сведения о географическом положении
Беловский район расположен в южной части области, граничит с Суджанским, Большесолдатским, Обоянским районами, а также с Белгородской областью и Украиной. Территория района составляет 950,6 кв.км или 3,2 % территории области. Общая площадь сельскохозяйственных угодий составляет 74,0 тыс.га , в том числе пашни 55,4 тыс. га.

Протяженность района с севера на юг  -  40 км, с запада на
восток- 38     км.     Поверхность     равнинная,     изрезанная многочисленными оврагами.

Основные реки относятся к бассейну Днепра и имеют протяженность по территории района: Псел -61 км,  Илек - 42 км,  Бобрава - 20 км,  Корочка - 20 км, Белица - 14 км,  Пена - 12 км,  Стрыгосла - 8 км,  Ольшанка - 4км.

Сведения о почвах

Почвы на территории района представлены: черноземами 75,7 %, серыми лесными - 21,5%, пойменными, луговыми и крутых балочных    склонов по    1%.    По  механическому    составу преобладают тяжелосуглинистые       80  %  и  среднесуглинистые почвы  -   12,8 %, легкосуглинистые занимают 3,5 %, супесчаные -2%, глинистые -1,6 %. Содержание гумуса в почвах - 3,6 %.

Сведения о климате

Климат   умеренный   с   выраженной   континентальностью. Средняя годовая температура воздуха  + 5,6 С,   минимальная - минус 37 С, максимальная + 40 С. Среднегодовое количество осадков 533 мм, максимальное в июле - 76 мм.

Повторяемость направления ветра (средняя многолетняя роза ветров) северо-восточное - 16 % , западное - 15 % , юго- западное -13 %, восточное, юго-восточное, северо-западное по 12 %, северное - 11%, южное - 9 %. Штиль - 12 %.

Растительность
По характеру растительности района принадлежит к лесостепной зоне. Площадь лесов составляет 11330 га. расположены преимущественно по склонам оврагов и состоят главным образом из твёрдолиственных пород с преобладанием дуба,  ольхи, сосны. Площадь хвойных лесов  составляет  1900 гектар. Самое большое урочище  Канава  площадью  506 га  расположено между д.Корочка  и  с.Суходол, урочище Глубокое  площадью  - 453 га расположенное в М.О. «Бобравский с/совет», урочище «Ивановское» площадью 382 га, расположенного в х.Ивановское Бобравского с/совета, урочище «Яблонец» - площадь 337 га, «Лубенец» - 271 га, расположенных  между  с. Кондратовкой  и с.Озёрками.
Полезные ископаемые

На территории района имеются месторождения строительных материалов: глин, суглинков, трепела, мель 
ёа.

Сведения о истории и культурной жизни района
Согласно архивным и историческим данным, впервые поселения на территории Беловского района появились в 1664 году. По описи стольника гражданина Рогозина значились « Починки» в устье реки Илек (Белая), на реке Короткая (деревня Корочка), на реке Долгий Колодезь (Д-Колодезь) и другие.

Имеется в Беловском районе и памятник архитектуры, охраняемый государством Введенская церковь в с. Белица (построена в 1907 году).
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В 1858 году в с. Переверзевка промышленником Балаконским П.Г. был построен сахарный завод ( ныне ООО «Бел. сахар» ).

 В 1884 году дворянин К.П. Арнольди открыл низшую сельскохозяйственную школу (ныне Кучеровский сельскохозяйственный техникум). Кучеровский ордена «Знак Почета» сельскохозяйственный техникум, многие выпускники которого стали докторами и кандидатами наук. Кучеровский сельскохозяйственный техникум окончили 5 докторов наук, 4 доцента, 2 профессора, 110 заслуженных работников сельского хозяйства.

На территории района самым примечательным и значительным является Гочевское городище. Оно занимает 2-е место по количеству курганов после Смоленска. Этот древний город площадью свыше 40 га насчитывает 3648 курганов, постоянно здесь ведутся раскопки.

                                                       Сельское  хозяйство

  Агропромышленный комплекс в Беловском районе  является одним из наиболее      динамично    развивающихся   секторов   экономики    и последние 5 лет демонстрирует стабильность и поступательное развитие всех отраслей сельскохозяйственного производства:

 рост  валовой  продукции  сельского  хозяйства  увеличился   в 

2,4 раза и достиг по  2015 года 3,6  млрд. рублей,  темп роста валовой продукции составил   120 %.,  улучшилась  экономика сельхозпредприятий  всех форм собственности, активизировалась работа по социальному развитию сельских территорий.

Благодаря значительным инвестиционным вложениям существенно возросли темпы производства основных видов сельхозпродукции, особенно зерна и свинины. Только за последние   5 лет  в основной капитал аграрного  сектора  района вложено более  3  млрд. руб.  инвестиций.

 Это  дает возможность осуществлять модернизацию и расширение производства.

Государственная и областная экономическая политика способствовала возможности сельхозтоваропроизводителям получить льготные инвестиционные кредиты, работать по лизинговой системе.

    Несмотря на трудные экономические  и погодные условия текущего года, аграрии нашего района справились  с поставленными  задачами, все намеченное выполнено.

 Ежегодное производство    зерна, начиная   с 2010 года  в среднем  составляет   139 тыс. тонн, для сравнения в 2001 году было 85 тыс  тонн,  а  в 2015 году, не самому благоприятному году,   земледельцами района получен  намолот зерна -   154 тыс. тонн. 

С 1 гектара зерновых с учетом кукурузы собрано  46,2  цн, а в передовых хозяйствах - АО «Гарант» свыше 62 цн /га , в сельхозкооперативе «Новая жизнь»    58  цн./га.

Получен  урожай сахарной свеклы 163  тыс тонн при урожайности 449  цн/га . 

Многое сделано под урожай текущего года, для того чтобы, закрепив  положительную динамику в производстве основных культур, максимально учесть потребности  рынка в различных видах сельскохозяйственной продукции. 

Посеяно  15,5  тыс. гектаров озимых, все они посеяны с внесением удобрений, вспахано зяби   36  тыс  га, вт.ч. глубокой  14,5 тыс.га, засыпано качественных семян яровых культур с учетом страхового фонда   4  тыс. тонн . 

По линии производства импортозамещаемой продукции в ООО «Псельское»  произведена в 2015 году закладка интенсивного сада на площади 11,5 га, ягодных культур 9 гектар.

 В планах в районе возобновить выращивание овощей.

    Сохранена положительная динамика по основным видам производства  в животноводстве:  наращивается производство мяса.       За 2015 год  произведено   - 17,6  тыс.тонн , что на  6 %  выше уровня прошлого года.    Основное производство сосредоточено  на  свинокомплексе  ООО «Псельское» , где получили за 2015 год    15,3  тыс тонн свинины , средне- суточный привес свиней на откорме более  1120 гр  . 

Увеличение объемов производства  продукции животноводства требовало  необходимости заняться ее переработкой. 

В 2013 году введен в эксплуатацию  мини мясокомбинат  ООО «Псельское» в х.Чернецком , с выпуском колбасных изделий, реализуемых  в торговых точках района и области.

 В 2015 г  завезено оборудование и в марте текущего года  начата работа  второго мини-мясокомбината  в д.Гирьи  производственной мощностью 50 тонн мясо-колбасных изделий в месяц.

   Что касается  молочного  животноводства,   в прошедшем  году   ликвидировано снижение  производства молока и имеем рост 1,5 %     к  уровню 2014  года.  

По производству молока наш район занимает 3 –е место в области.

    Произвели  за 2015 год   20,8  тыс.тонн молока, продуктивность дойного стада  по всем категориям хозяйств  составила  4797 кг, а по сельхозпредприятиям 4867 кг молока.
      Наивысшей продуктивности  добились в ПСХК «Новая жизнь» -  6211 кг на корову, в АО «Гарант» -   6014 кг.

  Следует отметить, что в последние 2 года  животноводством  у нас занимаются не только  сельхозпредприятия, но и фермерские хозяйства.  В рамках реализации ведомственной целевой программы «Поддержка начинающих фермеров и развитие семейных животноводческих ферм на базе КФХ на 2013-2015гг»   2 из 4 фермерских хозяйств,  участвующих в  этой программе   занимаются  животноводством, им выделены субсидии   и уже содержатся   46  гол КРС, в том числе 20 гол коров.,  322  головы  овец.

 В 2015 г по этой программе с выделением гранта образовалась семейная животноводческая ферма по выращиванию КРС Черкашина Н.К., где уже  закуплены  51 гол молодняка КРС, реконструирована ферма, сейчас уже содержится 77 гол  молодняка .  

 Семейные фермы - это тоже важное направление  в развитии отрасли животноводства в районе. 

 В планах дальнейшего развития животноводческой отрасли предусмотрено в  2016 году завершить реконструкции животноводческих ферм района с переводом на молокопроводную систему с увеличением поголовья коров, также намечено плановое увеличение поголовья свиней и овец, в ООО «Псельское» в  текущем  году планируется ввод в эксплуатацию реконструированной мясохладобойни мощностью забоя 30 гол в час.

Администрация района будет и в дальнейшем  оказывать содействие в привлечении фермеров занимающихся  животноводством, в том числе  по программе «Семейные фермы» 

Увеличение объемов производства, работа над качеством производимой продукции, поиски выгодных рынков сбыта, позволяют предприятиям района работать  рентабельно, увеличивать прибыль.

Сельхозпредприятия  района от своей деятельности в  2015 года имеют   720  млн. руб. прибыли при уровне рентабельности   29 %. 

Такие финансовые результаты складываются благодаря труду самих сельскохозяйственных товаропроизводителей, а также поддержке их со стороны государства и области.

Сельскохозяйственные предприятия, крестьянско - фермерские хозяйства, личные подсобные хозяйства получают субсидии на возмещение своих затрат по уплате процентов по кредитам, несвязанная поддержка в растениеводстве, по закупке элитных семян, по страхованию посевов, по производству молока , племенному животноводству, по программе поддержки начинающих фермеров. 

   За период с 2010 года   сельскохозяйственные предприятия и фермерские хозяйства района получили 1 млрд 60  млн. руб. государственной поддержки,  в т.ч.  в 2015 году   166,2  млн. руб.

Увеличение объемных и финансовых показателей в работе аграрного сектора экономики района способствует росту доходов селян. 

Средне - месячная оплата 1 работника, занятого в сельском хозяйстве района в 2015 году составила   22313  рублей, что выше уровня предыдущего года на   1 %. Целевой показатель на 2015 год по заработной плате выполнен. 

Таким образом, труженики сельхозотрасли  района, имея на сегодняшний день достойные результаты деятельности, заинтересованы продолжать работать над обеспечением роста экономического развития аграрного сектора.

                                                  Производство товаров и услуг

        В районе удельный вес промышленного производства  в валовом региональном продукте составляет  15,9 %. Объем реализации промышленной продукции по району в 2015 году составил  883,8 млн.  рублей, к уровню 2014 года возрос на 109 %.

    94,8 % от общего объёма отгруженных товаров составляет продукция  ООО Псёльское». Это предприятие определяет уровень промышленного производства  района.   По данному предприятию объём увеличен в 3,1 раза  к прошлому  году.

      Увеличился объём  за счёт  роста производства комбикорма  в 2,6 раза, производство мяса и мясопродуктов  в 2,3 раза, колбасных изделий в 3,4 раза.  

        В текущем году кроме  индивидуального предпринимателя  Хечумян  производством масла растительного занималось  ООО «Псёльское», в котором  открыт цех по производству  масла растительного, объём  производства составил 123 тонны и увеличился в 2 раза.

ОАО «Беловское»  кроме сельского хозяйства занимается производством муки, в 2015 году производство муки  составило 280 тонн, что на 7,4 % выше уровня 2014 года. 

          В 2015 году Беловским ДПМК произведено 11,9 тыс. тонн асфальта, что составляет 59 % к уровню прошлого года. Объём промышленной продукции  составил 37,5 млн. рублей, и увеличен на 122 % к уровню 2014 года, увеличение произошло за счёт роста цены на асфальт в 2 раза.

На ряду с положительными моментами, есть и отрицательные, это ООО «Бел Сахар»  в 2015 году   производством сахара-песка не занимался, так как признан  банкротом. Инвестором данного предприятия являлась  ООО «Иволга Центр». 

                                                           Строительство

     За 2010-2015 годы в развитие нашего района было вложено      более 4,0  млрд. руб. инвестиций. В 2015 году  объем инвестиций в основной капитал составил   407,6 млн. рублей. 

 Из них в сельском хозяйстве объём инвестиций составил  388,7 млн. рублей, общая сумма вложений в области образования составила 4,6 млн. рублей, которые были направлены на приобретение учебников и компьютерной техники,  на приобретение мед. оборудования и машину скорой помощи  вложено более 3,0 млн. рублей,  на водоснабжение и газификацию района  вложено  6,7 млн. рублей.

 В 2016 году будет введен колбасный цех в ООО «Псёльское» в д. Гирьи,  производственной мощностью 50 тонн в месяц, где будет дополнительно открыто 20 рабочих мест.  В 4 квартале 2015 года  начата реконструкция убойной площадки производственной мощностью  60 голов в час, где дополнительно  в 2015 году открыто  50 рабочих мест. Данным предприятием начата закладка сада. В 2018 году ООО «Псёльское»   планируется  построить теплицу. 

      В последние годы уделяется  особое внимание  развитию
водоснабжения, газификации, благоустройству населенных пунктов, доступности образования, повышению качества медицинских услуг. Словом, обеспечению достойной жизни сельского жителя.

     В районе успешно реализуются федеральные целевые программы "Устойчивое развитие сельских территорий на 2014- 2017 г.г. и на период до 2020 г.", областная программа "Экология и чистая вода в Курской области". За четыре года участия в программах по обеспечению населения качественной питьевой водой в районе   с 2005 по 2010 год включительно  построено  25,73 км  водопроводных сетей, за период с 2011 года  и по 2015 год построено  47,2 км, темп роста  составил  183,4 %.
В  2016  году  на   территории Бобравского сельсовета будет продолжена реконструкция водопроводных сетей. В Пенском сельсовете  планируется строительство водопроводных сетей 2,5 км, стоимостью 3,0 млн. рублей. 

В 2017 году на териитории Гирьянского сельсовета планируется реконструкция водопроводных сетей протяжённостью 1,1 км, стоимостью 4,5 млн. рублей. В с. Белица Беличанского сельсовета  будет проложено 2,48 км водопроводных сетей, стоимостью 6,3 млн. рублей. Планируется перевести на газовое отопление Беличанскую СОШ и детсад, на что будет затрачено более 4,0 млн. рублей. 

В 2018 году на территории Корочанского сельсовета  планируется строительство водопроводных сетей, протяжённостью 5,0 км. 
         На сегодняшний день газификация в районе практически завершена. Ее уровень составил 98,7 процентов. За отчетный период газифицированы населенные пункты:
Кондратовского сельсовета, с. Мокрушино, д. Суходол, газифицированы д. Слободка-Корочка, ул. Замостье Ильковского сельсовета, д. Стригослы, д. Хатеж-Колодезь, х. Пенский,  х. Чернецкий.
  Разработана проектно-сметная документация на газификацию д. Новоселовка, проектная документация  на газификацию п. Рулитино, строительство сетей газоснабжения в этом поселке начато в 2015 году и будет завершено в 2016 году. Особое внимание уделяется переводу на газовое отопление объектов соцкультбыта: школ, детских садов, домов культуры, что позволяет значительно сократить средства районного бюджета на их содержание и обслуживание. По состоянию на 01.01.2016 года  из  19 школ, газифицировано  11 школ, в 2016 году планируется перевести на газовое отопление Кондратовскую СОШ и Детскую школу исскуств.
        В последние годы кардинально улучшилось состояние автомобильных дорог. На строительство, реконструкцию и содержание автомобильных дорог и благоустройство населенных пунктов  за пять лет вложено в дорожную сеть района 427,8 млн.руб. В текущем году объём капитальных вложений  составил 70,2 млн. рублей  на содержание  дорожных сетей и на благоустройство  населённых пунктов.
         Идет активное строительство тротуарных дорожек. В течение 2012-2015 годов они уже сделаны в Беличанском, Песчанском, Коммунаровском, Гирьянском, Вишневском сельсоветах. В текущем году эта работа ведется в Гирьянском и Вишневском сельсоветах. Администрация района и в дальнейшем будет активно заниматься приведением в нормативное состояние дорог района, строительством пешеходных тротуаров, благоустройством населенных пунктов, созданием условий для безопасного движения транспорта и пешеходов.
        Уделяется  особое внимание  жилищному строительству. Администрация района совместно с администрациями местного
самоуправления поселений участвует в действующих федеральных и
областных программах "Жилище" и "Социальное развитие села". В рамках реализации этих программ 108 семей получили субсидии на сумму 36 млн. 694 тыс. рублей, а всего с 2000 года  введено 25,6 тыс. кв. метров  жилья.
           Гражданам, изъявившим желание строить жилье, выделяются земельные участки. Для регулирования этого процесса разработаны нормативно-правовые документы в соответствии с действующим законодательством: схема территориального планирования района, правила землепользования и застройки сельских населенных пунктов. Со стороны администрации района оказывается возможное содействие в ускоренном оформлении правоустанавливающих документов на предоставление земельных участков под жилищное строительство, в том числе для многодетных семей и для строительства индивидуального жилья с привлечением материнского капитала.
В свете Федерального закона "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на 2013- 2015 годы", в 2013 году в районе построены 3 многоквартирных жилых дома на 12 квартир площадью 434 кв.м стоимостью 10 млн. руб. В 2014 году  введены еще 2 дома. Администрация района продолжает укреплять материально-техническую базу образовательных и детских дошкольных учреждений.  

Большие перемены произошли в социальной сфере. Построено три современных школы на 590 обучающихся, это  в 2001 году Д-Будская СОШ,  в 2007 году Коммунаровская, в 2013 году  Песчанская школа и детский сад, произведена реконструкция общеобразовательной школы в с. Пены, с размещением детского сада на 25 мест, произведен капитальный ремонт в с. М-Солдатское здания детского сада   что, позволило ликвидировать очередность в детских дошкольных учреждений от 3 до 7 лет,  капитально отремонтированы 6 базовых школ.
         В настоящее время ОГУП "Беловское АТП" обслуживает 7 пригородных маршрутов, которые в большинстве своем убыточные. Понимая значимость данной проблемы, в 2015 году ОГУП "Беловское АТП" согласно муниципальной программе "Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах Беловского района на 2014-2020 годы" получил  750,0 тыс. рублей из бюджета района и 600,4 тыс. рублей из областного бюджета на компенсацию убытков на междугородные и пригородные маршруты. Только совместными усилиями мы сохраним данное предприятие от банкротства и обеспечим нашим жителям услуги в полном объеме.
       На территории района расположена   строительная организация  ООО «Белгазспецстрой», которая занимается строительством  газовых сетей и строительством водопровода, как на территории нашего района, так  и за пределами области.

                                                           Потребительский рынок.

Развитие малого предпринимательства Беловского района является неотъемлемым элементом рыночной системы хозяйствования,  создание эффективной конкурентной экономики, обеспечение высокого уровня и качества жизни населения, а также увеличение доходной части бюджета за счет расширения налогооблагаемой базы, снижении социальной напряженности и достижении  стабильности в обществе. 

В районе зарегистрировано 364  предпринимателя, расположено 233  торговых объекта, в том числе  магазинов  156, из них продовольственных – 31,  непродовольственных – 37, смешанных – 88.  Павильонов и киосков – 41, работает 10 предприятий общественного питания открытого типа,  это кафе и закусочные и 20 единиц  общественного питания  закрытой сети

Торговлю, бытовое обслуживание района  в абсолютном большинстве представляют индивидуальные предприниматели. Они вносят немалый вклад в экономику района, расширяют сферу услуг, представляют рабочие места. 

      Возрастает инвестиционная активность субъектов малого предпринимательства. Расширяется сеть торговых точек, для чего строятся новые здания магазинов и торговых комплексов, благоустраиваются прилегающие к ним территории.

     В 2010 -2015 г.г. на территории  района  построены и открыты 16 новых  магазинов индивидуальными предпринимателями.

В целях улучшения торгового обслуживания сельского  населения, в том числе в отдалённых и труднодоступных населённых пунктах, где отсутствуют объекты торговли, а их у нас 11, обслуживаются выездной  торговлей, т.е. автолавками индивидуальных предпринимателей,  «Почта России»,  автолавка ЗАО «Курскхлеб»

  За 2015 год розничный товарооборот составил  563,6 млн. рублей и  возрос на 59 % к  прошлому году.

   Оборот общественного питания за 2015 год   составил    16,1 млн. рублей и  возрос на 51,5  % к  2014 году

               Объём платных услуг  составил  85,4 млн. рублей, что составляет 100,5 %   к 2014 году.

Труд  и демография 

      На 1 января 2016 года в районе   7 133 наличных хозяйств с численностью 15,6 тыс. человек, из них трудоспособного населения  8,1 тыс. человек.  В районе 51 населённый пунктов, представленные согласно территориальному делению  14 муниципальными образованиями.

За 2015 год в районе родилось  179 детей, что выше уровня прошлого года на 20 детей,  умерло  346 человек, что на 25 человек  меньше, чем в 2014 году, (естественная убыль составила - 167 человек), зарегистрировано браков в текущем году  – 133 или 117,7  % к 2014 году,  разводов   –  70, в 2014 г. на туже дату 53, что составляет  132 % к уровню 2014 года.
Численность   занятых  в  экономике  за 2015 год   в целом по району  составила  3,9  тыс. человек и снизилась  на  200 человек  к уровню 2014 года.    

  Среднемесячная заработная плата в целом по району в текущем году составила  20220 рублей и возросла к уровню прошлого года на 3,7 %,   в сельском хозяйстве среднемесячная заработная плата составила  22313,5 рублей или 101 %  к предыдущему году,  в обрабатывающем производстве 14706,2 рублей – 82,1 % к 2014 году,  хранение и складирование зерна 21272 рубля – 102,0 %, в здравоохранении среднемесячная заработная плата  возросла  на 6 % и составила  16196 рублей,  в культуре заработная плата  возросла на  2,3 % и составила 15894,5 рубля, в образовании:  в муниципальных дошкольных общеобразовательных  учреждениях  12322,8 рублей или 112,6 % к 2014 году, в муниципальных общеобразовательных учреждений 18848,5 рублей, что составляет 107,1 % к 2014 году, учителей муниципальных общеобразовательных учреждений 23933 рубля или 102,8 % к предыдущему году.
                                                                           Транспорт

      За январь- декабрь месяцы текущего года по Беловскому району  перевезено 759,2 тысяч тонн грузов, к уровню прошлого года  составил 117,1 %.  За этот же период грузооборот составил  11079 тысяч тонно-километров или 101,1 % к уровню прошлого года.  Перевезено пассажиров транспортом общего пользования  143,7 тыс. человек или 104,4  % к  2014 году, пассажирооборот составил 5171 тыс. пас/км, в том числе платных пассажиров 4804,2 тыс. пас/км.

Лесное и охотничье хозяйство

         Лесной фонд района составляет 10,3 тыс. га. В 2008 году посажено лесных культур на площади  5 га. 

         Представителями животного мира  района являются : лось, олень, дикий кабан, лисица, заяц, волк, бобры,  косуля и другие.

                                             Жилищно - коммунальное хозяйство                    

         На территории района имеется 2 жилищно-коммунальных предприятия на территории 4 муниципальных образований.         На балансе МУП ЖКХ находятся водопровод, протяженностью 31,3 км, 9 водозаборов, 11 водонапорных башен, 40 водозаборных колонок, 1 газовая котельная с тепловыми сетями протяженностью 5 км, канализационные сети протяженностью 3.5 км с очистными сооружениями и двумя полями фильтрации.

Сфера услуг связи

                  В районе имеется 23 почтовых отделений, 16 АТС, 1 редакция газеты «Беловские зори».         

       В районе имеется 1 654 телефона, в т.ч. у населения  1223 телефона, 309 радиоточек, в т.ч. у населения 268 радиоточек.

          Установлено  52 таксофона в населенных пунктах района.

         Издается районная газета «Беловские зори».  

За последние годы в районе высокими темпами развивается сфера услуг связи. В районе построено 5 телевышек для обслуживания сотовой связи.

Для     организации     пунктов     коллективного доступа в Интернет  в 9   отделениях почтовой связи (Песчаное, Белица, Гирьи, Кучеровка, М-Солдатское, Вишнево, Д-Буды,   Коммунар, Щеголёк)      приобретено       и      установлено оборудование.  

   Осуществлено подключение к  сети «Интернет» 17  общеобразовательных школ.   Действует  радиостанции «Маяк» в ел. Белая с 2008 года. 
. Физкультура и спорт              

В районе проводится активная работа  по укреплению здоровья населения путем развития инфраструктуры спорта, популяризации массовых видов   спорта   и приобщения различных слоев общества к регулярным занятиям физической культурой и спортом, организации проведения физкультурно-оздоровительных и спортивных    мероприятий. 

В настоящее время в районе имеется 18 школьных спортивных залов,  41 плоскостное спортивное сооружение, из них 11 футбольных полей, 4 многофункциональные спортивные площадки по программе «Газпром детям». 

 
 Имеющаяся сеть спортивных сооружений способна единовременно принять 1 403 человека.

Но для более успешного  развития спорта   не хватает отвечающего современным требованиям физкультурно-спортивного комплекса. 

В районе при   школах и администрациях сельсоветов существуют и функционируют коллективы физической культуры.  

В настоящее время в районе работает 36 штатных физкультурных работников.  

В районе  разработана система по организации и проведении районных физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий среди различных групп населения, которая осуществляется в соответствии с ежегодным календарным планом в сфере физической культуры и спорта.

 В   2015  году проведено 56 районных физкультурно-спортивных  мероприятий, в которых принимало участие более 2 тыс. человек.  Команды района активно участвуют в областных  соревнованиях и спартакиадах.

На территории района традиционными  стали:  Чемпионаты   района и Кубковые встречи по футболу, мини-футболу,  волейболу, турниры по шахматам, настольному теннису, Спартакиада допризывной и призывной молодежи. Ежегодно проводятся товарищеские встречи по футболу и волейболу с командами соседних районов Белгородской области.  

 В районе активно реализуется районная целевая программа: «Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, молодежи, развитие физической культуры и спорта в Беловском районе Курской области» на 2015 -2018 годы, которая направлена на привлечение всех возрастных категорий населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом,   преодоления алкоголизма, наркомании и табакокурения, роста спортивного мастерства беловских спортсменов.

В настоящее время в районе систематически занимаются физической культурой и спортом 4328  человек, что составляет 31,5  % населения района.

В 2016 году планируется привлечь к систематическим занятиям физической культурой и спортом  50 % населения.

                                                                  Культура

В 2015 году на территории Беловского района осуществляли деятельность 49 муниципальных казенных учреждений культуры:   25 культурно-досуговых учреждений, 22 библиотеки, «Беловская детская школа искусств» и централизованная бухгалтерия. В 2015 году приостановлена работа Мокрушанского СДК, перестал функционировать Петровобудский ДД. В целом же можно сказать, что сеть действующих учреждений культуры сохранена, ведь они зачастую являются единственными центрами реализации права жителей села на участие в культурной жизни и доступ к культурным ценностям. В 2015 году открыты 2 модельные библиотеки: Беличанская и Ильковская. 
        Из  22 библиотек - 20 находятся в сельских поселениях, ведущим учреждением является МКУК «Межпоселенческая библиотека Беловского района». Процент охвата населения района библиотечным обслуживанием по состоянию на 31 декабря 2015 года составил 55%. Размер совокупного книжного фонда библиотек – 200174  единиц. 10 библиотек подключены к сети Интернет. Всего в библиотеках района имеется 15 компьютеров и 8 единиц копировально-множительной техники. Количество читателей в 2015 году составило 8750 , книговыдача – 91287.  На подписку  периодических было выделено  125000 руб.                 

            Важной задачей в воспитании молодых дарований на начальном этапе является поиск, и поддержка талантливых детей проживающих на территории района эта задача стоит перед единственным в районе образовательным учреждением в сфере культуры Беловской детской школой искусств. С этой целью в 2015 году были организованы выездные концерты - презентации учащихся и преподавателей ДШИ в общеобразовательные школы района. На 7 отделениях ДШИ (фортепианное, баян, гитара, домра, хоровое пение, хореографическое, художественное и общеэстетическое) занимаются 204 ребенка. В целях создания необходимых условий для организации учебного процесса, формирования привлекательного имиджа образовательного учреждения и привлечения, обучающихся общеобразовательных школ района для поступления  в ДШИ  проводилась работа, направленная на укрепление материально-технической базы  образовательного учреждения. В 2013 году к зданию ДШИ был подведен водопровод, что значительно улучшило санитарно-эпидемиологические условия для обучающихся.В 2015 году поставлены пластиковые окна. В период летних каникул  произведен текуший ремонт здания ДШИ. Коллектив школы систематически проводит концертно-лекционную и внеклассную работу.  Ежегодные отчётные концерты и выставки творческих работ преподавателей и обучающихся, участие  в районных, зональных, областных конкурсах и смотрах – это уже традиция для коллектива школы.     

 На центральной сценической площадке района проходят крупные районные мероприятия, встречи с ведущими творческими коллективами района и области. Здесь же организуются и  проводятся фестивали и конкурсы, праздничные и юбилейные концерты, торжественные собрания, реализуются интересные творческие проекты. Все самодеятельные коллективы ведут активную творческую и концертную деятельность. Надо отметить, что выступления этих коллективов пользуются большой популярностью не только в Курской области, но и за её пределами.
Основными направлениями деятельности учреждений культурно- досугового типа являются: нравственно - патриотическое, эстетическое воспитание, организация культурно - массовой работы среди населения, развитие художественной самодеятельности, сохранение народных и культурных традиций, работа с детьми и подростками. Большое внимание уделяется профилактическим мероприятиям, направленным на пропаганду здорового образа жизни.

Для детей и подростков в учреждениях культурно-досугового типа работает 94 клубных формирования, в которых занимается 972 ребенка, проводится работа по привлечению в клубные формирования детей из малообеспеченных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также детей, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних.
   В  районе действуют 11 коллективов,  имеющих звание  «Народный самодеятельный  коллектив» 5 из них - при  Беловском центре культуры и досуга. 

1.  фольклорный ансамбль Ильковского СДК «Ильковские самоцветы»;

2. фольклорный ансамбль Беличанского ЦСДК «Беличаночка»;

3. эстрадный ансамбль «Транзит» Пенского СДК;

4. народный хор Пенского сельского Дома культуры;

5. танцевальный ансамбль «Радуга» Песчанского СДК;

6. мужской вокальный ансамбль БЦКД;

7. вокальный ансамбль «Девчата» БЦКД;

8. хор ветеранов Беловского центра культуры и досуга;

9. детский театр эстрады Беловского центра культуры и досуга;

10. хор Вишневского СДК;

11. вокальный ансамбль «Здравица» БЦКД.
Учреждения культуры района, совершенствуя формы и методы своей работы, целенаправленно приобщают молодёжь к истокам народной культуры, нравственно - эстетическим ценностям. Самой массовой формой проведения досуговых мероприятий в районе стали традиционные фестивали народного творчества «Сударушка», районный этап областного конкурса «Дежкин карагод», вокальный конкурс «Соловушка», конкурс патриотической песни «Память сердца», конкурс эстрадной песни и танца «Созвездие молодых».Развитие профессионального и самодеятельного художественного творчества является важнейшим направлением культурной политики в нашем районе.

В 2015 году  внимание уделялось вопросу киновидеообслуживания населения района. В настоящее время в районе работает 4 киноустановки и 1 видеоустановка в целом за прошедший  год было показано 288 кинофильма, что на 6 сеансов больше чем в 2014 году, на них присутствовало 4051 зрителя,  детских сеансов 114, зрителей 1974.

                                             ОБРАЗОВАНИЕ

   По состоянию на  01 января 2016 года система образования района включает 28 образовательных учреждений. Из них:

12 средних, 6 основных, 1 начальная общеобразовательная школа, 8 дошкольных учреждений и  Дом детского творчества. 

           Основными задачами учреждений образования является:

        -обеспечение высокого качества реализации образовательных программ, снижение доли обучающихся и общеобразовательных учреждений с низкими образовательными результатами;

         - укрепление материальной базы школ и детских садов, для обеспечения нового качества образовательных результатов в соответствии с технологическими и социально-экономическими изменениями; 

          -развитие школьной инфраструктуры, обеспечивающей выполнение требований к санитарно-бытовым условиям и охране здоровья обучающихся, занятиям физкультурой и спортом, качественному питанию;

           -повышение качества образования, обеспечивающей позитивную динамику качества образования за счет интеграции государственных методов контроля качества и методов общественно-профессиональной экспертизы образовательных программ.

          -осуществление мер, направленных на энергосбережение в системе общего образования, эффективное использование ресурсов;

         -обеспечение тесной кооперации администрации школ, педагогического коллектива, обучающихся и их родителей, представителей общественных и общественно-профессиональных организаций в управлении и контроле качества образования в рамках повышения самостоятельности школьного уровня управления.

            В районе успешно реализуется муниципальная программа «Развитие образования в Беловском районе на 2014 – 2017 годы», позволяющая обеспечивать доступность и высокое  качество образовательных услуг.

             В 2015 году на базе Коммунаровская СОШ  продолжают работу классы  коррекции, для обучения детей с ограниченными возможностями здоровья 7 - 8 вида  (11 классов), а так же  коррекционные классы для детей с умственной отсталостью  в Долгобудской СОШ (6 классов).

В 2014 году в 2 школах района открылись и успешно функционируют дошкольные группы в Пенской и Песчанской СОШ, с охватом 50 воспитанников. В июне 2014 года начал свою работу Малосолдатский филиал Беловского детского сада №2 на 50 мест. Проведение данных мероприятий позволило значительно сократить очередность в дошкольные образовательные учреждения района.

  Для создания телекоммуникационной системы доступа сельских школ к информационным образовательным услугам в районе подключены 19 школ к сети Интернет. 

  В целях обеспечения конституционного права граждан на образование для подвоза из дальнележащих населенных пунктов, в районе организован их  подвоз к месту обучения и обратно к  месту проживания. На сегодняшний день в районе функционируют 11 школьных автобуса. 

В 2013 году Беловская  СОШ участвовала и стала лауреатом  в  Грантовом конкурсе сельских базовых общеобразовательных школ реализующих инновационные образовательные программы на лучший инновационный образовательный продукт.

За период с 2013 – 2015 года школы района принимали активное участие в региональных конкурсах: «Лучшая школа России», «За нравственных подвиг учителя», «Конкурс ритеров», «Живая классика», «Учитель года» и т.д.

Огромное внимание уделяется направлению «Развитие системы поддержки талантливых детей».  Совершенствуется учительский корпус. Проводятся районные конкурсы «Учитель года», «Воспитатель года». 

В 2013 году, в рамках реализации комплекса мер по модернизации региональной системы общего образования, проведен капитальный ремонт  санитарных узлов , замена оконных блоков, замена дверей основного и пожарных выходов Беличанской СОШ,  ремонт кровли актового зала и замену окон Беловской СОШ,  с общим объемом финансирования 3 231 000 рублей (в том числе средства местного бюджета составили 1131,0 тыс. рублей).  

 Так же были выделены денежные средства на приобретение оборудования пищеблоков общеобразовательных учреждений в сумме 288,8 тыс. рублей (в том числе средства местного бюджета 102,0 тыс. рублей)., обеспечены бесплатными учебниками обучающиеся 1-6 классов.

Кроме того, был реализован  Плана проведения капитальных ремонтов муниципальных образовательных учреждений,  в соответствии с областной целевой программой «Развитие образования Курской области на 2011 -2014 годы» по Беловскому району,  Беловский дс№2 (Малосолдатский филиал) с общим лимитом финансирования 10462,0 тыс. рублей (в том числе средства местного бюджета составили 3662,0 тыс. рублей.). 

В рамках реализации мероприятий по модернизации региональной системы дошкольного образования в Курской области,  была произведена реконструкция Пенской СОШ, с целью открытия структурного подразделения  детский сод проектной мощностью 25 мест. На данные цели было выделено 27677,0 тыс. рублей:  в том числе средства федерального бюджета 19662,2 тыс. руб.; областного бюджета 5754,8 тыс. руб; местного бюджета 2260,0 тыс. руб.

В рамках государственной программы РФ  «Доступная среда» на 2011-2015 годы» в 2013 году с Долгобудской СОШ. Были выделены денежные средства в суммен  2412,5 тыс. руб. (в том числе средства местного бюджета 120,6 тыс. руб), на создание универсальной безбарьерной среды, позволяющей обеспечить полноценную интеграцию детей - инвалидов и оснащение образовательного учреждения специальным учебным, реабилитационным, компьютерным оборудованием и прочими мероприятиями., в 2014 году Коммунаровской СОШ выделено 2055,4  тыс. рублей (в том числе средства местного бюджета  143,9 тыс. руб.  ). 

  Окончено в 2013 году строительство   Песчанской СОШ, с общим объемом финансирования  190546,9 тыс.руб. (в том числе средства местного бюджета 22456,2 тыс. руб); 

Постоянно ведется укрепление материально-технической базы учреждений. В частности за период с 2013-2015 годов бесплатными учебниками обеспечены обучающиеся 1-11 классов Беловского района в 100% объеме. На эти цели в 2015 году израсходовано 4 797,7 тыс. руб. из средств субвенции местному бюджету. Так же в районе с 2015 года в рамках муниципальной программы «Развитие образования в Беловском районе на 2014 – 2017 годы», бесплатным питанием обеспечены дети из многодетных и малообеспеченных  семей, а так же учащиеся коррекционных классов. На эти цели в 2015 году израсходовано 1518,2 тыс. рублей (в том числе из средств местного бюджета 1321,0 тыс.руб.). В 2016 году на эти цели, из средств местного бюджета, планируется выделить 2000,0 тыс. руб. 

В 2016 году, так же планируется проведение капитального ремонта Пенской СОШ, и перевод на газовое отопление Кондратовской СОШ.

	1. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

   Показатель 1. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчёте на 10 тыс. человек населения в 2015 году составило 276 ед., т.е. увеличилось к уровню 2014 года на  1,1 %, за счёт снижения численности населения.  В 2016 году  проводиться сплошное наблюдение по числу субъектов малого предпринимательства.
Показатель 2. В 2015 году доля среднесписочной численности работников  малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников  всех предприятий и организаций остаётся на уровне 2014 года.  В 2016 г. незначительно увеличится  численность работников  малых и средних предприятий за счёт увеличения объёма производства и расширения  видов услуг.
Показатель 3. Объем инвестиций в основной капитал в расчете на 1 жителя  снизился в 2015 году на 48 %, снижение произошло, за счёт того что объём инвестиций  в сумме 25,2 млн. рублей освоен по средним предприятиям и в расчёт не был взят. В 2016 году начата реконструкция    мясохладоубойной площадки в ООО "Псёльское", в 2017-2018 г.г. построить теплицу в с. М-Солдатское.
Показатель 4. Доля  площади земельных участков, являющихся объектами налогооблажения земельным налогом, в общей площади муниципального района в 2015 году составила 82,1 %, увеличилась за счёт приобретения в собственность вновь  образованных земельных участков и оформления права собственности на арендуемые земельные участки. В 2016-2018 г.г. данный показатель будет расти также за счёт приобретения в собственность вновь образованных и арендуемых земельных участков. На часть земельных участков хозяйствующими субъектами не будут оформлены права: болота, кустарники, овраги, под водой, прочие. 
Показатель 5.  Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе в  2015 году составила 100  % и возросла  к 2014 году  на 9,0 %, так как все сельхозпредприятия сработали с прибылью. В 2016-2018 году планируется во всех сельхозпредприятиях прибыль.
Показатель 6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2015 году составила 45 %, т. е. производился ремонт дорог  и на территории Гирьянского и Вишневского сельсоветов проложены пешеходные дорожки.В 2016-2018 г.г. планируется за счет благоустройства населенных пунктов привести в нормативное состояние за 3 года  38 % дорог, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяжённости автомобильных дорог общего пользования местного значения.
Показатель 7.  с. Мальцевка и д. Новоселовка не связаны транспортным сообщением с административным центром из-за отсутствие дорог  с твёрдым покрытием.
             Показатель 8.  Среднемесячная номинальная начисленная зара ботная плата работников - крупных и средних предприятий некоммерческих организаций городского      муниципального района в 2015  году составила 20220,1 рублей, что на 3,8 % выше уровня 2014 года. В последующие годы данный показатель будет расти, за счёт увеличения среднемесячной заработной платы  работников бюджетной сферы, занятых в сельском хозяйстве  за счет роста объемов производства промышленной и сельскохозяйственной продукции
   В муниципальных  дошкольных образовательных учреждений среднемесячная заработная плата в 2015 году составила 12363,35 рублей, возросла к 2014 году на 13,0 %. В 2016 году среднемесячная заработная плата составит 12364   рублей, то есть будет выдержана на уровне 2015 года..

          В муниципальных  общеобразовательных учреждений среднемесячная заработная плата в 2015 году составила 18404,57   рублей, возросла к 2014 году на 4,6 %. В 2016 году среднемесячная заработная плата составит  18405   рублей, то есть будет выдержана на уровне 2015 года..

          Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата  учителей муниципальных общеобразовательных учреждений в 2015 году составила 23933рубль, возросла к 2014 году на 2,8 %. В 2016 году заработная плата составит  23933 рублей, то есть будет выдержана на уровне 2015 года. В 2016-2017 годах среднемесячная заработная плата увеличится на 4,6 - 5,1 %% соответственно.

В муниципальных    учреждениях культуры среднемесячная заработная плата в 2015 году составила 15894,5 рублей, возросла к 2014 году на 2,2 %. В 2016 году согласно дорожной карты среднемесячная заработная плата составит 15895 рублей  и планируется на уроне  2015 года. 
В районе нет муниципальных  учреждений физической культуры и спорта. В -2016 году планируется строительство спортивного комплекса на территории района. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата   муниципальных учреждений  физической культуры и спорта в 2018  году  планируется   19500 рублей.

                                Дошкольное образование

      Показатель 9.         На протяжении анализируемого периода наблюдается рост доли данного показателя, что связано с увеличением количества детей от 1-6 лет, принятых в дошкольные учреждения в связи с открытием филиала Беловского Д\С №2 (Малосолдатский филиал) открытием дополнительных мест для дошкольной группы в Песчанской СОШ, и детского сада при Пенской СОШ., а так же открытием в 2015 году дополнительной группы в Беличанском ДС.

.

    Показатель 10.   Увеличение доли детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет в 2015 году снизилась по сравнению с 2014 годом в связи с открытием в 2015 году дополнительной группы в Беличанском ДС.

  Показатель 11.     В  2013 году был проведен капитальный ремонт Беловского ДС №2 (Малосолдатский филиал) что составит 11,1% от общей численности детских садов., в 2016--2018 годах капитальные ремонты  не планируются
                              Общее и дополнительное образование

     Показатель 12.    Анализируя данный показатель мы видим, что в 2015 году показатель составил 99,2%, что связано с тем, что 1 выпускник (Долгобудская СОШ) не сдал ЕГЭ по русскому языку, что составляет 99,2%.. За период 2016 -2018 г.г. планируется 100% исполнение данного паказателя.

     Показатель 13.    За  период с 2014 по 2015 г.г., не получили аттестат о среднем образовании 3 обучающихся не сдавший ЕГЭ.

     Показатель 14.    За анализируемый период наблюдается стабильная динамика увеличения данного показателя, за счёт  строительства Песчанской средней общеобразовательной школы  и проведением капитального ремонта школ, а так же обеспечения обучающихся бесплатными учебниками и укрепления материально-технической базы учреждений.

    Показатель 15.  В 2014-2015 годах ни строительство, ни капитальные ремонты школ не производились., в 2016 году планируется кап.ремонт Пенской СОШ и Кондратовской СОШ, 2017 году Бобравской СОШ, в 2018 году Д. Будской СОШ. 

   Показатель 16.     Рассматривая данный показатель, можно отметить, что доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2014 году увеличился на 1,3 % по сравнению с 2015 годом.

   Показатель 17.    Уменьшение доли детей занимающихся во вторую смену связано  с уменьшением численности детей данной категории и  переводом всех обучающихся в занятия 1 смены с 01.09.2015 года.

   Показатель 18.     Увеличение расходов муниципального образования на 1 обучающегося в 2015 г и последующих годах, по сравнению с 2013-2014 г.г. наблюдается за счет увеличения затрат на выплату заработной платы с начислениями, стоимости топливно - энергетических ресурсов и прочих расходов, а так же сокращением численности обучающихся.

  Показатель 19.    Увеличение доли детей 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию, наблюдается с привлечением большего количества обучающихся в кружки и секции, в связи с поэтапным  ведением в школах ФГСО. 

                                             Культура
  Показатель 20.  Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности клубами и клубными учреждениями  составляет 100 %.
      Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности библиотеками  составляет 100 %. 
  Показатель 21.  В 2015 году проведен капитальный ремонт Беличанской и Ильковской  библиотек, в 2016 г.  проведен ремонт  Вишневской библиотеки, планируется ремонт Малосолдатского СДК, Д-Колодезьского СДК  в 2017 году запланирован в районном доме культуры и в Бобравской библиотеке. В 2018 году  Межпоселенческой  и Щеголянской библиотек.
 Показатель 22.  Объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации в районе нет

                              Физическая культура и спорт

   Показатель 23.  Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом ежегодно увеличивается за счёт развития новых видов спорта, ежегодное  увеличения населения по привлечению занимающихся физической культурой и спортом.
   Показатель 23. 1. Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом в общей численности обучающихся  составляет в 2015 году 65,1 %, в последующие годы по данному показателю планируется рост, так как в текущем году планируется строительство спортивно-оздоровительного комплекса на территории района..

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
   Показатель 24.  Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя в 2015 году  увеличилась  на 1,0 %  к  уровню 2014 года.  В 2016-2018 .г.   планируется рост за счёт индивидуального жилищного строительства, участия в программах "Жилище",  "Социальное развитие села".
   Показатель 25.  В 2015 году показатель составляет 37,08. Увеличение произошло за счет увеличения предоставления в собственность земельных участков под объектами недвижимости. Планируемые показатели могут изменяться, по мере подачи заявлений как для строительства, так и для выкупа земельных участков в собственность.
       Площадь земельных участков, предоставленных для индивидуального жилищного строительства в 2015  году составила 3,83 га за счёт увеличения количества застройщиков. Планируемые показатели могут  изменяться, по мере подачи заявлений о  приобретении в собственность  вновь образованных  и арендуемых  земельных участков.    В период с 2016 по 2018  годы по мере поступления заявок земельные участки будут выделяться для комплесного освоения в целях жилищного строительства.
   Показатель 26.  Строительство многоквартирных домов на территории района с 2005 года не производилось.   Планируемые показатели  могут меняться по мере поступления заявлений на ввод в эксплуатацию объектов строительства, получения разрешений на строительство, а также выкупа участков в собственность.

Жилищно-коммунальное хозяйство

   Показатель 27.  На территории Беловского района имеется 36 многоквартирных домов. Все  многоквартирные дома выбрали непосредственное управление собственниками помещений.
   Показатель 28.  Организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды муниципального района в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории  муниципального района нет.
   Показатель 29. В 2015 году государственный кадастровый учет  земельных участков под многоквартирными домами  не осуществлялся.
   Показатель 30.  Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях  составила 75 % и увеличилась к 2014 году на 7 %, за счёт ввода индивидуального жилья  и за счёт приобретения жилья по программе "Социальное развитие села.
Организация муниципального управления
  Показатель 31.  Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования в 2015 году составила 27,6 %, что на 5,5% выше уровня 2014 года. Увеличение   произошло за счёт неналоговых поступлений, погашения задолженности прошлых лет по арендной плате. В 2016 г. доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета  увеличится  за счёт увеличения налоговых поступлений и снижения дотации.
 Показатель 32.  На территории Беловского района организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства нет.
  Показатель 33.  Не завершенного     объема в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета  муниципального района  нет.
  Показатель 34. В районе просроченной кредиторской задолженности по оплате труда  муниципальных учреждений  нет.
  Показатель 35. Общий объем расходов бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчёте на 1 жителя в 2015  году  возрос на 237  рублей,  за счёт  снижения численности населения
 Показатель 36. В районе утверждена схема территориального планирования Беловского района  (МВЦ Ригион г. Долгопрудный)
  Показатель 37. Удовлетворенность населения деятельностью органов  местного самоуправления  муниципального района  в 2015  году составила  70,9  % и  выросла к уровню 2014 года на  13,6 % от числа опрошенных.
 Показатель 38. Среднегодовая численность постоянного населения в 2015 году составила  15710 человек, что на 2,2 %  ниже уровня 2014 года. Ежегодная численность постоянного населения снижается, так как  смертность  превышает рождаемость  в 1,9 раза.  В последние годы число зарегистрированных рождений возрастает, так в 2015 году зарегистрировано 179 рождений, что на 5 детей или на 3 %  больше, чем в 2014 году.  Коэффициент рождаемости в 2015 году составил  11,4 % на 1000 человек населения. Число умерших на 1000 населения в 2015 году составило 22,0 %. В 2015 году естественная убыль населения составила 167 человек, в 2014 году 197 человек, т.е в 2015 году превышение рождаемости над умершими сократилась на 15,2 %
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
Показатель 39.  Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах  в 2015 году снизилась, за счёт экономии энергоресурсов.
             Услуга  теплоснабжения в районе  не производится.

            На территории  Беловского района услуга по предоставлению горячей воды не оказывается.
        Удельная величина потребления  холодной воды  снижается, за счёт установки счётчиков.

      Удельная величина потребления  природного газа  снизилась в 2015 году за счет экономии энергоресурсов.
Показатель 40.   Удельная величина потребления  электрической энергии  увеличилась за счёт приобретения новых приборов энергопотребления. 
    Услугами  теплоснабжения пользуется Коммунаровская СОШ и Коммунаровский Д\С
На территории  Беловского района услуга по предоставлению горячей воды не оказывается.
Удельная величина потребления  холодной воды  снижается, за счёт установки счётчиков.
Удельная величина потребления  природного газа  снижается за счёт  энергосбережения.
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