ОБЪЯВЛЕНИЕ

В связи с празднованием Всемирного дня потребителей, который проходит в 2017 году под девизом: «Потребительские права в цифровую эпоху», Управление Роспотребнадзора по Курской области  и его территориальные отделы 15 марта 2017 года принимают участие во «Всероссийском дне потребителей», посвященном вопросам потребительского законодательства, в том числе дистанционной торговле.

Консультирование граждан будет организованно специалистом Управления на личном приеме и по телефону «горячей линии».

Граждане смогут оперативно получить информацию по вопросам защиты и восстановления нарушенных потребительских прав.

Адрес Управление Роспотребнадзора по Курской области:
г. Курск. ул. Ленина. 70, телефон: (4712) 58-71-86, с 9-00 до 17-00 перерыв на обед с 13-00 до 13-45;

Территориальный отдел в г. Железногорске, Железногорском, Дмитриевском, Хомутовском, Фатежском районах: Курская область г. Железногорск, ул. Рокоссовского, 54-а, тел: (47148) 2-46-49;

Территориальный отдел в Льговском, Курчатовском, Конышевском, Рыльском, Глушковском, Кореневком районах: Курская область, г. Льгов, ул. Максима Горького, д. 9, тел: (47140) 2-14-88;

Территориальный отдел в Суджанском, Большесолдатском, Беловском, Медвенском, Обоянском и Пристенском районах: Курская область, г. Суджа, ул. К.Либкнехта,34, тел: (47143) 2-16-38;

Территориальный отдел в Щигровском, Черемисиновском, Тимском, Советском, Касторенском, Горшеченском и Мантуровском районах: Курская область, г. Щигры, ул. Красная, дом 81, тел: (47145)4-39-65
