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Служба  Родине -долг настоящего патриота и гражданина.
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации с 1 апреля стартовал весенний призыв на военную службу в Вооруженные Силы России
Об особенностях призывной компании в текущем году говорит Глава Беловского района – Председатель призывной комиссии Беловского района Волобуев Николай Викторович.
        Подготовке к этому мероприятию было уделено большое внимание. Был составлен план подготовки и проведения призыва граждан, проведено анкетирование граждан в соответствии с их предназначением. 
На протяжении многих лет наши земляки  достойно выполняют свой воинский долг. От командования частей мы получает только благодарственные письма за отличную подготовку призывников. И это не случайно. Мы уделяем большое внимание военно-патриотическому воспитанию На протяжении 14-и  лет  в нашем районе действует военно-спортивный лагерь «К защите Родины готов!», в котором юноши допризывного возраста получают первичные знания и навыки в области обороны. Они занимаются строевой, огневой и тактической подготовкой. Изучают действия личного  состава  при применении оружия массового поражения. С ними проводят занятия опытные инструктора из числа работников  военного комиссариата, преподавателей ОБЖ, полиции и МЧС. К военно-патриотическому воспитанию привлекаются ветераны Великой Отечественной войны  и участники боевых действий. В учебных заведениях района большое внимание, наряду с патриотическим воспитанием уделяется физическому развитию. Количество часов, отведенных на   занятия физической культурой значительно увеличено, постоянно работают спортивные секции и кружки.  Совместно с ветеранами войны и труда, ветеранами военной службы и боевых действий проводим мероприятия , связанные с подготовкой молодежи к защите Отечества. Стараемся организовать и провести на высоком уровне Дни воинской Славы России с привлечением большого количества призывников и учащихся школ. В районной газете «Беловский Зори» публикуем статьи, связанные с популяризацией военной службы в Российской армии, а также освещаем в них истории наших лучших ребят-военнослужащих которые достигли высоких показателей в службе, стали отличниками боевой подготовки. Родителям таких военнослужащих в торжественной обстановке вручаются благодарственные письма с приложением копий отзывов командиров воинских частей и подразделений.
В 2016 году 30  человек из граждан, прошедших военную службу по призыву  заключили контракт на прохождение военной службы. 

По состоянию на 09.06.2017 года документы на прохождение контрактной службы оформили 13 чел и еще четверо находятся в стадии оформления. Престиж контрактной службы в Вооруженных Силах РФ значительно вырос и это не только достойная заработная плата, которая составляет от 20 до 40 тысяч рублей с учетом должности, воинского звания и места прохождения службы, широкие социальные гарантии, но также  гарантированное представление служебного, а в последствии и собственного жилья военнослужащему и его семье, комфортные условия прохождения военной службы. 
Труд военного – это нелегкая ноша для него и членов его семьи, но настоящий мужчина, делая свой сознательный выбор, всегда будет следовать дорогой чести и достоинства.

       В настоящее  время идут отправки в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации. Уже отправлено в ВС РФ 8 человек, но основные отправки будут в июне, т.к. многие из призывников только оканчивают обучение. Всего весной - летом 2017 года в Вооруженные силы будет отправлено 29 человек.. Многие юноши имеют военно-учетные специальности, так необходимые на современном этапе развития и совершенствования Вооруженных сил Российской Федерации. 
5 человек имеют специальность водитель категории «С», которая пригодится им после прохождения военной службы. 1 человек подготовлен по специальности «Стрелок-парашютист», 1 – «специалист коротковолновых радиостанций».
      В тоже время нас беспокоят качественные показатели призывного контингента. К большому сожалению многие из ребят не подлежат призыву на военную службу из-за серьезных ограничений по состоянию здоровья.
     У нас на данный момент решена проблема  «уклонистов»,  на сегодняшний день их нет 2 человека находившиеся в розыске прибыли в военный комиссариат и получили повестки. Большую помощь в розыске оказали сотрудники Отделения МВД по Беловскому району. 
     Труд военного – это нелегкая ноша для него и членов его семьи, но настоящий мужчина, делая свой сознательный выбор, всегда будет следовать дорогой чести и достоинства.

По вопросам заключения контракта на прохождение военной службы по призыву необходимо обращаться в Отдел военного комиссариата Курской области по Беловскому району расположенному по адресу: 307910. Курская область Беловский район сл.Белая ул.Советская площадь 44.
Глава Беловского района

                                      Н.Волобуев
