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         По традиции осенняя призывная кампания стартовала 1 октября на основании Указа Президента РФ. В районе работает призывная комиссия, возглавляет которую  глава администрации района Н.В.Волобуев. Граждане, подлежащие призыву, прошли медицинское освидетельствование. В течение трех месяцев, а призыв продлится до 25 декабря, в различные воинские части из нашего района будут направлены семнадцать человек.   Почти два десятка граждан Беловского района будут проходить службу в самых разных   воинских частях, в основном Западного военного округа, это порядка 30 областей, от Калининградской  до республики Коми. Порой очень далеко от дома, но нередко призывники сами просятся служить в дальних краях – мир хотят посмотреть. И служат, в том же Мурманске, срочники, контрактники. Ребята понимают важность армейского года, необходимость его для жизни.

— И на этот раз им предоставляется выбор. Согласно изменениям в федеральном законе № 53 «О воинской обязанности и военной службе» теперь граждане, имеющие высшее и среднее профессиональное образование, могут выбирать: служить  1 год по призыву  или два года по контракту. На осенней призывной комиссии 2 человека с высшим профессиональным образованием и один со средним изъявили желание проходить военную службу по контракту.

А вот еще одно новшество  законодательства должно заинтересовать определенную категорию лиц от 18 до 27 лет, и касается оно зачисления в запас. Если ранее граждане, достигшие 27-летнего возраста, зачислялись в запас на общих основаниях, даже уклонявшиеся от службы в армии, то теперь требования в отношении последних ужесточились. Гражданин, достигший 27-летнего возраста, не имевший права на отсрочку от призыва, вызывается на призывную комиссию, и комиссия выносит заключение о признании гражданина не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований. Вместо военного билета ему выдается справка установленного образца. На основании этой справки он будет состоять на воинском учете, но трудоустройство и работа в государственных, муниципальных учреждениях для него закрыты.

Есть категории призывников, затягивающих медицинское освидетельствование,  придумывающих себе различные «болячки», ищущих другие лазейки… Но все ухищрения рано или поздно выходят боком. Да и не по-мужски как-то…
Мы ведем соответствующую работу направленную на предотвращение уклонения граждан от призыва на военную службу, к ней привлекаются правоохранительные органы, применяются принудительные меры. Ответственность, к слову,  за уклонение от службы в армии — как административная, так и уголовная. И все же, таких единицы. Основная масса призывников  — сознательные ребята, четко понимающие, что к чему. В настоящее время в нашем районе не призывников, находящихся в розыске.
Первая отправка призывников  спланирована на 17 октября, на службу отправятся один наш земляк. Всем по традиции желаем отличной службы, окрепнуть, возмужать, постичь новое, обрести уверенность в себе.

19 октября, в РДК состоится традиционный День призывника. В мероприятии примут участие сами виновники торжества, друзья, знакомые. Официальные поздравления, пожелания, музыка — все будет организовано для них, будущих солдат.

Глава Беловского района   Н.В.Волобуев
