Династия Польских…..
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     Листая семейный альбом, задерживаешь взгляд на простой фотографии, где на мгновение жизнь запечатлела снимок отца и сына, которые оба в военной форме. Итак, знакомьтесь Польской Юрий Владимирович и его старший сын – Павел. Так распорядилась судьба, что закончив КСХА  в 1995 году после военной кафедры, Юрий Владимирович был призван в ряды ВС РФ в г.Солнечногорск в 18 отдельную мотострелковую бригаду. Службу проходил в должности командира взвода и заместителя командира роты по вооружению. После 2-х лет службы вернулся домой, где в течении 10 лет работал на разных должностях на благо Беловского района, а в феврале 2007 года заключил контракт с Министерством обороны и вновь приступил к службе в должности заместителя военного комиссара Беловского района. Быстротечно прошли ещё 10 лет, но место работы Польского Ю.В.остаётся прежним, только должность теперь – гражданская. Но это не изменило его твердого убеждения, что служба в РА – святое дело для настоящего мужчины. Юрий Владимирович не только дисциплинированный, ответственный, грамотный работник, но и очень отзывчивый человек, а ещё прекрасный муж и отец. В его семье есть хорошее продолжение- два сына: Павел и Дмитрий. В 2016 году, окончив 11 классов Гирьянской СОШ, старший сын, видя отличный пример отца, решил связать свою жизнь со службой Родине.

         Пройдя успешно вступительные испытания, Польской Павел Юрьевич в настоящее время является курсантом 2 курса Михайловской военной артиллерийской академии в г.Санкт-Петербурге. Никто не говорит, что служить - это легко и просто. Но именно армия делает из юноши мужчину, закаляет твёрдость духа и силу воли, укрепляет характер и даёт шанс проявить настойчивость и упорство в достижении поставленной цели.  Есть у Юрия Владимировича родной племянник – Польской Александр Сергеевич, который тоже по призванию и велению сердца в августе 2015 года принял торжественную присягу на верность Родине и в настоящее время является курсантом 3 курса Военно-космической академии им. А.Ф.Можайского в г.Санкт-Петербурге.
         Из молодого поколения семьи Польских остался только младший сын Юрия Владимировича – Дмитрий, который имея такого отца и братьев, приложит все свои умения и способности, чтобы постараться продолжить династию военнослужащих своей фамилии. Только удача, везение и упорство помогут ещё одному Польскому осуществить задуманное, ведь служба Отечеству – важный путь достойно устроить свою жизнь. 
        Ведь, как известно, плох тот солдат, который не мечтает стать генералом. Зная Юрия Владимировича, можно уверенно заявить, что подрастает достойная смена.

Военный комиссар Беловского района                                 А.Зубарев
