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        В военном комиссариате Беловского района Курской области идет подготовка к очередной - весенней - призывной кампании. Молодым людям, достигшим 18 лет, разосланы повестки, по которым они обязаны явиться в Военный комиссариат после 1 апреля. Следующий этап - прохождение медицинской и призывной комиссий которую  возглавляет  Глава Беловского района Н.В.Волобуев.
       Граждане, подлежащие призыву, пройдут медицинское освидетельствование. В течение трех месяцев, а призыв продлится до 15 июля, в различные воинские части из нашего района будут направлены более 25 человек. В основном юноши будут служить в Западном военном округе, это порядка 30 областей, от Калининградской  до республики Коми. 

       Согласно изменениям в федеральном законе № 53 «О воинской обязанности и военной службе», граждане, имеющие высшее и среднее профессиональное образование, могут выбирать: служить  1 год по призыву  или два года по контракту.  Осенью на призывной комиссии  4 человека с высшим и средним профессиональным образованием  изъявили желание проходить военную службу по контракту. Все они были отправлены в воинские части.
       В Беловском районе  ведется соответствующая работа направленная на предотвращение уклонения граждан от призыва на военную службу, к ней привлекаются правоохранительные органы, применяются принудительные меры. Ответственность, к слову,  за уклонение от службы в армии — как административная, так и уголовная. И все же, таких единицы. Основная масса призывников  — сознательные ребята, четко понимающие, что к чему. В настоящее время в нашем районе нет призывников, находящихся в розыске. Этому способствует с активное военно- патриотическое воспитание подрастающего поколения. В котором принимают активное участие все, начиная от школы и заканчивая военным комиссариатом района. У нас стабильно развивается юнармейское движение, членами которого стали более 60 человек. «Юнармейские» отряды в настоящее время работают в Беловской и Коммунаровской средних школах. Их члены принимают участие в районных и областных соревнованиях, служа достойным примером для следующих поколений.
       Уже несколько лет граждане, достигшие 27-летнего возраста, зачисляются в запас на общих основаниях, даже уклонявшиеся от службы в армии, но теперь требования в отношении последних ужесточились. Гражданин, достигший 27-летнего возраста, не имевший права на отсрочку от призыва, вызывается на призывную комиссию, и комиссия выносит заключение о признании гражданина не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований. Вместо военного билета ему выдается справка установленного образца. На основании этой справки он будет состоять на воинском учете, но трудоустройство и работа в государственных, муниципальных учреждениях для него на определенный срок закрыты.

       Очень серьезное внимание уделяется состоянию здоровья призывников, проводятся всесторонние обследования.   За последние пять лет  работы в военном комиссариате не было выявлено граждан, которым был бы  вынесен диагноз алкоголизм или наркомания. С ребятами работают наркологи, проводятся необходимые обследования. Профилактика по предупреждению алкоголизма и наркомании приносит положительные результаты.
Родителям призывника разрешается присутствие на призывных комиссиях, сопровождение до места службы, правда, за свой счет.

       Армия - это коллектив активных, энергичных, амбициозных молодых людей. Естественно желание каждого из них занять лидирующую позицию. Все они разные по характеру, привычкам, убеждениям.  Но они должны  уметь подчиняться приказам командира и стать настоящими мужчинами. Они призваны для благородной миссии - защищать Россию, поэтому  должны быть готовы  к выполнению любых задач, которые перед ними поставит государство.

       Всем по традиции желаем отличной службы, окрепнуть, возмужать, постичь новое, обрести уверенность в себе.

       В апреле, в РДК состоится традиционный День призывника. В мероприятии примут участие сами виновники торжества, друзья, знакомые. Официальные поздравления, пожелания, музыка — все будет организовано для них, будущих солдат.

Глава Беловского района   
                                                             Н.В.Волобуев
