Информация

о малом и среднем предпринимательстве

в Беловском районе за  2017 год.

    Говоря  о  социально – экономическом развитии нашего района нужно  отметить, что трудно представить экономику района  без такой сферы, как малый бизнес, где трудится более 1.5 тыс. человек, что составляет  22,4  % от  среднесписочной  численности  работающих в районе.

В настоящее время малое предпринимательство Беловского района объединяет 389 хозяйствующих  субъектов, зарегистрированных в установленном порядке. Из них  38 юридических лиц  и 351 активно действующих индивидуальных предпринимателей.
       На территории района расположено 226 торговых объектов, из них 27 продовольственных магазинов, 116 непродовольственных и 83 – смешанных.

    Нестационарная торговая сеть представлена 43 павильонами и 9 киосками.

     Сеть предприятий общественного питания представлена    12 предприятиями  общественного питания открытого типа и 19 единиц общественного питания закрытой сети. Они вносят немалый вклад в экономику района, расширяют сферу услуг, представляют рабочие места. 

В рамках реализации Указа Президента №596 «О долгосрочной государственной  экономической политике» в районе осуществлён ряд мер, направленных на обеспечение благоприятных условий для развития малого и среднего бизнеса.

       Принята и действует программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Беловском районе на 2014-2020 годы». 

Во исполнения программы проведена определённая работа, а именно:

     Активизирована  деятельность объектов инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства по оказанию информационной, консультационной и методической помощи хозяйствующим субъектам и гражданам, открывшим своё дело.  Осуществляется мониторинг торговых мест на универсальной ярмарке еженедельно проводимой в Беловском районе, мониторинг нестационарных торговых объектов, развитие сети магазинов «шаговой доступности», мониторинг недвижимого имущества и ведение «Перечня муниципального имущества, подлежащего предоставлению во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям образующим инфраструктуру поддержки СМСП.  

     Средства муниципального бюджета, предусмотренные  программой направляются на финансирование следующих затрат:                           


изготовление и   приобретение стендового и иного демонстрационного оборудования в целях представления достижений  малого и среднего  предпринимательства Беловского района на межрегиональных  и международных   выставках – ярмарках и продвижения продукции (работ, услуг)  местных товаропроизводителей на потребительский  рынок;

приобретение техники для подготовки и изготовления презентационных материалов;

           транспортные расходы, связанные с доставкой коллективной  экспозиции  малого и среднего  предпринимательства Беловского района, образцов  продукции и иных материалов и работ к месту  экспонирования; 

     изготовление буклета «Малый и средний  бизнес Беловского района»;

         В 2017 году плановый объём расходов на выше названную программу составил 30,0 тыс. рублей, фактически израсходовано 29,9 тыс. рублей. На 2018 год объём бюджетных ассигнований  предусмотрен в бюджете в сумме 30,0 тыс. рублей.

        Распоряжением Главы администрации Беловского района   утверждён Совет предпринимателей Беловского района. В 2016 году определён общественный представитель Уполномоченного по защите прав предпринимателей Курской области в Беловском районе  и общественный представитель Курской Торгово- промышленной палаты в Беловском районе. Организован  ежемесячный  мониторинг  цен на социально-значимые продукты питания в Беловском районе, ежегодный мониторинг показателей развития малого и среднего предпринимательства, прогноз развития малого и среднего предпринимательства на территории Беловского района Курской области.

    Заключено Соглашение между комитетом по экономике и развитию Курской области и Администрацией Беловского района о внедрении стандарта развития конкуренции в Курской области,  которым утверждён перечень целевых показателей  содействия развитию конкуренции в Курской области Администрацией Беловского района в который входят 9 показателей. Ежегодно в срок до 5 февраля  формируем отчёт по целевым показателям содействия развитию конкуренции.

         В целях повышения уровня образования субъектов малого и среднего предпринимательства администрация Беловского района совместно с индивидуальными предпринимателями района участвовали в зональных семинарах по вопросам государственной поддержки, соблюдению законодательства, регулирующего сферу  потребительского рынка и защиту прав потребителей.

          Приняли участия в видео конференции в Администрации Курской области по вопросам внедрения Стандарта Конкуренции «О внедрении Стандарта развития конкуренции в Курской области»;  « О взаимодействии администраций муниципальных районов и городских округов Курской области с отраслевыми комитетами Администрации Курской области при внедрении Стандарта развития конкуренции в Курской области и подготовке отчета по реализации плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Курской области в 2017 году. 

   В мае месяце 2017 года приняли участие с экспозицией в Региональном форуме «День предпринимателя», на котром награждён знаком «За труды и отечество» Глава КФХ Пигарев С.П.

   В июле месяце делегация района приняла участие в Региональном форуме «День работников торговли», где были награждены продавцы  ООО «Агропродукт» и ООО «Псёльское».

    В августе месяце приняли участие в заседании Совета по содействию развития малого и среднего предпринимательства в Курской области, в октябре месяце приняли участие в региональной конференции «Стимулы для развития малого бизнеса в современных экономических условиях».

      Проведен опрос жителей района и субъектов предпринимательской деятельности, осуществляющих деятельность на территории Беловского района об оценке состояния и развития конкурентной среды на региональном рынке товаров и услуг в соответствии с квотной выборкой и анкетой комитета по экономике и развитию Курской области 30 октября 2016 года ( выполнение раздела VI Стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, подпункта I пункта 6 раздела II плана мероприятий («дорожной карты»)по содействию развитию конкуренции в Курской области.

      В рамках имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства  за последние 6 лет было  выделено 15 земельных участков в аренду и выкуп для размещения торговых объектов. В 4 муниципальных образованиях (Беловский, Бобравский, Д-Будский, Ильковский  сельсоветы) и в Муниципальном районе «Беловский район» сформированы перечни имущества для передачи во владения и пользования  субъектам малого и среднего предпринимательства.

     В 2012-2017 г.г. на территории  района  построены и реконструированы 23 торговых точек из них 8 новых магазинов в сл. Белой и д. Гирьи,  два торговых павильона в сл. Белой. Произведена реконструкция 4 магазинов в ООО «Агропродукт», где открыты  фирменные магазины «Мясо и мясо продукты».

      В целях улучшения торгового обслуживания сельского  населения, в том числе в отдалённых  населённых пунктах, где отсутствуют объекты торговли, а их у нас 16, обслуживаются выездной  торговлей, т.е. автолавками индивидуальных предпринимателей,  автолавка ЗАО «Курскхлеб», сельскохозяйственными предприятиями, «Почтой России».

       В соответствии с постановлением Администрации Курской области от 29 апреля 2015 года за №244-па «О мерах по стабилизации цен на хлеб» в целях социальной защиты населения Курской области»   ежемесячно ведётся отчёт по контролю и  объёмах регулируемых сортов хлеба, реализуемых на территории района.

      За 2017 год  реализовано  388 тонны хлеба. ( выборка - 87.8% к плановой)

          Объем  розничного товарооборота за   2017 год  во всех каналах реализации составил 316,3  млн.рублей, что составляет  112,7 %  к уровню прошлого года в сопоставимых ценах. 

      91% из общего объема товарооборота в районе занимают индивидуальные предприниматели. Продажа товаров на душу населения за прошлый период составила  20,4 тысячи рублей.

Объем платных услуг населению составил   24,6  млн.рублей. Объем бытовых услуг занимает 10 % в объеме платных услуг. Значительно выросли услуги, оказываемые медицинскими учреждениями, ветеринарной службой, транспортные  услуги.

      Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчёте на 10 тыс. человек населения в 2017 году составило 236,9 единиц,  оборот средних и малых предприятий, с учётом микропредприятий, на душу населения составил 29,1 тысячи рублей, что на 5,8 % выше   уровня 2016 года. 

     Рост оборота розничной торговли, осуществляемой на розничных рынках и ярмарках, в расчёте на душу населения в 2017 году составил 104,2 %  к  ровню  2016 года

Существенный вклад вносят в пополнение бюджета представители малого бизнеса. Согласно данным налоговой инспекции поступило налога на  вменённый доход в сумме 4 млн. 285,2 тыс. рублей. Имеются долги и перед местными бюджетами, особенно в части, касающейся уплаты земельного налога и арендной платы за землю.

      За  12 месяцев 2017  года  размещено заказов на  поставку  товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд  67  торгов на сумму   77442  тыс. рублей, из них: 

  сумма  муниципального  заказа,  размещенного  у субъектов малого 

предпринимательства  составляет 56 436 тыс. рублей. 

       Доля заключённых муниципальных контрактов с субъектами малого предпринимательства, путём проведения конкурентных способов закупок  в совокупном годовом объёме закупок муниципальными заказчиками в районе с учётом  Федерального закона №44 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  составляет 49,6 %.
Все вышеназванные мероприятия позволили создать благоприятную среду  для развития бизнеса на территории района и  открыть новые рабочие места. 
              Несмотря на положительные результаты, достигнутые в районе, в малом  и среднем бизнесе  района имеются проблемы, препятствующие его развитию и требующие решения этих проблем.

Основными сдерживающими факторами в развитии малого и среднего бизнеса являются:
- нехватка оборотных средств на развитие малого и среднего бизнеса и ограниченный доступ к кредитным ресурсам из-за жёстких требований и  высоких процентных ставок,

- слабая ресурсная база (техническая, производственная и финансовая),

-  недостаточно развита инфраструктура поддержки малого и среднего предпринимательства на муниципальном уровне,

- высокий уровень  налогообложения,

- искажённая структура цены, обусловленная высокими тарифами на энергоресурсы,

- противоречия и проблемы в правовом поле, 

-высокая арендная плата

-высокая оплата за сезонное отключение, подключение и обслуживание газового оборудования юридическим лицам.
     На основании вышеизложенного хотелось бы подвести  итог.

 В процессе рассмотрения вопроса  развития малого и среднего предпринимательства, можно подчеркнуть, что малый бизнес обеспечивает необходимую мобильность в условиях рынка, создает глубокую специализацию и кооперацию, без которых немыслима его высокая эффективность. Он способен не только быстро заполнять ниши, образующиеся в потребительской сфере, но и сравнительно быстро окупаться. А также создавать атмосферу конкуренции и ту среду предпринимательства, без которой рыночная экономика невозможна.
