Служба наших земляков!

       В адрес  военного комиссариата  Беловского района продолжают приходить письма и отзывы на военнослужащих - Беловцев проходящих военную службу по призыву в частях и подразделения Министерства Обороны РФ.

      Анализируя полученные материалы можно однозначно сделать вывод о том, что наши земляки с честью и достоинством  исполняют  воинский долг. В характеристиках на ребят очень часто встречаются слова: «Хорошо осознает свой долг воина Вооруженных Сил»,  «хорошо исполняет обязанности военной службы», «при выполнении боевых и повседневных задач проявляет требовательность и принципиальность». В этом большая заслуга родителей и школы, которые воспитали  юношей достойными гражданами нашей страны. 

      Патриотическое воспитание подрастающего поколения  основная задача, которая красной нитью проходит через всю работу организаций и ведомств, занимающихся воспитанием, досугом и развитием  молодого поколения.

Особую роль при подготовке юношей к армии имеет военно-спортивный лагерь «К защите Родины готов!» в котором, юноши допризывного возраста получают первичные знания и навыки в области обороны. Они занимаются строевой, огневой и тактической подготовкой. Изучают действия личного  состава  при применении оружия массового поражения. С ними проводят занятия опытные инструктора из числа работников  военного комиссариата, преподавателей ОБЖ, полиции, МЧС и Федеральной пограничной службы. К военно-патриотическому воспитанию привлекаются ветераны Великой Отечественной войны  и участники боевых действий.

       В учебных заведениях района большое внимание, наряду с патриотическим воспитанием уделяется физическому развитию. Количество часов, отведенных на   занятия физической культурой значительно увеличено, постоянно работают спортивные секции и кружки. Все это является залогом того, что в будущем наши призывники с честью исполнят возложенную на них обязанность по защите Родины!
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