[bookmark: _GoBack]К выращиваемым хлебам и уборочной технике серьезной угрозой порой оказывается огненная стихия, которая в мгновение  может превратить в пепел плоды тяжелого труда.  Ежегодно на территории области и района в период уборочных работ возникают пожары  на зерновых полях или на зерноуборочной технике. Часто руководители недооценивают возможность возникновения пожара в результате нарушений требований пожарной безопасности.
Руководителям и должностным лицам,   всем  на кого возложена  ответственность за обеспечение пожарной безопасности  необходимо  соблюдать  требования   пожарной безопасности, а именно:
организовать проведение противопожарного инструктажа с лицами, задействованными в уборке урожая, обеспечить уборочные агрегаты и автомобили первичными средствами пожаротушения (комбайны всех типов и тракторы - 2 огнетушителями, 2 штыковыми лопатами) и исправными искрогасителями;
перед созреванием колосовых культур хлебные поля в местах их прилегания к лесным и торфяным массивам, степной полосе, автомобильным и железным дорогам должны быть обкошены и опаханы полосой шириной не менее 4 метров;
уборка зерновых начинается с разбивки хлебных массивов на участки площадью не более 50 гектаров, между участками делаются прокосы шириной не менее 8 метров; скошенный хлеб с прокосов немедленно убирается; посредине прокосов делается пропашка шириной не менее 4 метров;
временные полевые станы необходимо располагать не ближе 100 метров от хлебных массивов, токов и др. Площадки полевых станов и зернотоков должны опахиваться полосой шириной не менее 4 метров;
при уборке хлебных массивов площадью более 25 гектаров в постоянной готовности должен быть трактор с плугом для опашки зоны горения в случае пожара;
запрещается сжигание стерни, пожнивных остатков и разведение костров на полях;
               при возникновении пожара в местах уборки необходимо – немедленно сообщить в пожарную охрану;
             при горении хлеба на корню – нужно вывести из загона комбайны, тракторы и другие уборочные машины и приступить к тушению огня всеми имеющимися средствами;
            Нарушение вышеуказанных требований пожарной безопасности повлечет за собой административную ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей. 
Если требования пожарной безопасности будут нарушены в период установленного особого противопожарного режима, размер  штрафа на граждан составит от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.



