Пожары в многоквартирных жилых домах не частое явление, однако, в случае их возникновения неверная оценка ситуации и неразумные действия могут привести к серьезным последствиям и даже гибели большого количества людей. В результате каждого, даже незначительного, на первый взгляд, возгорания в таком доме может потенциально пострадать большое количество людей. А состояние пожарной безопасности дома напрямую зависит от того, насколько серьезно к ней относится буквально каждый из его жильцов. 
По статистике главными причинами пожаров в квартире являются: неосторожное обращение с огнем, нарушение технологии эксплуатации электроприборов и поджоги.
Как показывает практика, жильцы многоквартирных домов часто массово нарушают предусмотренные законодательством требования пожарной безопасности, направленные на их же защиту. Многие вполне законопослушные граждане часто размещают в местах общего пользования различные бытовые предметы, например, мебель, велосипеды, коляски, обувь, и тому подобное. А ведь загромождение эвакуационных путей может быть весьма опасным в случае возникновения реальной чрезвычайной ситуации. Это замедлит доступ пожарных и техники к очагу возгорания, затруднит эвакуацию людей, и даже может привести к травмам.

Люди поступают так отчасти из-за беспечности, отчасти – от незнания требований законов в области пожарной безопасности. 
Так, согласно пункта 23 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25 апреля 2012 года № 390, на объектах защиты запрещается:

- устраивать в лестничных клетках и поэтажных коридорах кладовые и другие подсобные помещения, а также хранить под лестничными маршами и на лестничных площадках вещи, мебель и другие горючие материалы;

- размещать мебель, оборудование и другие предметы на подходах к пожарным кранам внутреннего противопожарного водопровода и первичным средствам пожаротушения, у дверей эвакуационных выходов, люков на балконах и лоджиях, в переходах между секциями и выходами на наружные эвакуационные лестницы, демонтировать межбалконные лестницы, а также заваривать люки на балконах и лоджиях квартир.
Более того, действующим законодательством предусмотрена ответственность за нарушение требований пожарной безопасности. Виновники пожаров могут быть привлечены к дисциплинарной, административной или уголовной ответственности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
