
        Правилами противопожарного режима в РФ для правообладателей земельных участков, расположенных в границах населённых пунктов установлена обязанность по проведению регулярной уборки мусора и покоса травы на земельных участках.  Собственники огородов обязаны принимать меры по защите их от зарастания сорной растительностью. 

     На землях общего пользования населенных пунктов запрещается разводить костры, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия.
       Запрещается сжигать отходы и тару в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от объектов.
      Каждый гражданин,  нарушая требования пожарной безопасности, в том числе сжигая мусор или сухую траву должен понимать, что возможно он будет привлечен   к административной ответственности в виде предупреждения или штраф  в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей.  Для должностных лиц предусмотрен штраф от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей. Для лиц индивидуальных предпринимателей - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; для юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.      

      Сотрудниками государственного пожарного надзора совместно с сотрудниками полиции и должностными лицами сельсоветов периодически будут проводится рейды по контролю за недопущением сжигания мусора и сухой растительности.
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