Сельхозпроизводителям в период уборки урожая  необходимо  соблюдать  требования   пожарной безопасности, а именно:
организовать проведение противопожарного инструктажа с лицами, задействованными в уборке урожая, обеспечить уборочные агрегаты и автомобили первичными средствами пожаротушения (комбайны всех типов и тракторы - 2 огнетушителями, 2 штыковыми лопатами) и исправными искрогасителями;
перед созреванием колосовых культур хлебные поля в местах их прилегания к лесным автомобильным и железным дорогам должны быть обкошены и опаханы полосой шириной не менее 4 метров;
уборка зерновых начинается с разбивки хлебных массивов на участки площадью не более 50 гектаров, между участками делаются прокосы шириной не менее 8 метров; скошенный хлеб с прокосов немедленно убирается; посредине прокосов делается пропашка шириной не менее 4 метров;
при уборке хлебных массивов площадью более 25 гектаров в постоянной готовности должен быть трактор с плугом для опашки зоны горения в случае пожара;
запрещается сжигание стерни, пожнивных остатков и разведение костров на полях;
               ри горении хлеба на корню – нужно вывести из загона комбайны, тракторы и другие уборочные машины и приступить к тушению огня всеми имеющимися средствами.
		Особое внимание следует обратить на запрет сжигания стерни, пожнивных остатков разведение костров на полях.
            Нарушение вышеуказанных требований пожарной безопасности повлечет за собой административную ответственность в виде административного штрафа на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей. 


