ПОРЯДОК ПРИВЛЕЧЕНИЯ К ТРУДОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ИНОСТРАННЫХ  ГРАЖДАН
      На территории Беловского района Курской области в настоящее время проживают на основании разрешения на временное проживание 97 иностранных граждан и на основании вида на жительство 116 иностранных граждан. Данные категории иностранных граждан  имеет право осуществлять трудовую деятельность  без оформления патента.  Все остальные иностранные граждане, кроме граждан Армении, Казахстана, Беларусь и Казахской республики обязаны оформлять разрешительный документ на осуществление трудовой деятельности – патент. 

Согласно ч.5 ст.13.3 Федерального закона от 25.07.2002 № 115 «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» патент выдается иностранному гражданину на срок от одного до двенадцати месяцев.
Срок действия патента может неоднократно продлеваться на период от одного месяца.

При этом общий срок действия патента с учетом продлений не может составлять более двенадцати месяцев со дня выдачи патента.
Госпошлина за оформление патента на территории Курской области в 2019 году составляет 4712 руб.  ежемесячно, за осуществление трудовой деятельности в РФ иностранным гражданином без патента, если таковой требуется, влечет наказание в виде административного штрафа в размере от 2000 руб. до 5000 рублей с административным выдворением за пределы РФ или без такового (ст. 18.10 ч. 1 КоАП РФ).  

За 2019 год ОВМ Отд МВД России по Беловскому району выявлено 15 административных правонарушений, предусмотренных данной статьей.

Привлечение к трудовой деятельности в РФ иностранного гражданина или лица без гражданства  при отсутствии патента влечет наказание в виде административного штрафа на граждан в размере от 2000 руб. до 5000 руб.; на должностных лиц- от 25000 руб. до 50000 руб.; на юридических лиц – от 250000 руб. до 800000 руб., либо административное приостановление деятельности на срок от 14 до 90 суток ( ст. 18.15 ч. 1 КоАП РФ).

За 2019 год ОВМ Отд МВД России по Беловскому району выявлено 8 административных правонарушений, предусмотренных данной статьей.

       При привлечении к трудовой деятельности иностранного гражданина, а так же при расторжении трудового договора,  каждый работодатель обязан уведомить Управление по вопросам миграции, т.е. подать уведомление установленной формы.

«С шаблоном уведомления можно ознакомиться в Приложении к Приказу ФМС России от 12.03.2015 N 149 "О внесении изменений в приказ ФМС России от 28 июня 2010 г. N 147 "О формах и порядке уведомления Федеральной миграционной службы об осуществлении иностранными гражданами трудовой деятельности на территории Российской Федерации" (Зарегистрировано в Минюсте России 08.05.2015 N 37211)»
В качестве работодателя может выступать, в том числе иностранный гражданин, зарегистрированный в качестве индивидуального предпринимателя.

Уведомить УВМ, на территории которой трудится иностранный гражданин, работодатель обязан в течение трех рабочих дней с даты подписания договора или его расторжения. Данное уведомление работодатели представляют при приеме на работу всех иностранцев постоянно проживающих в РФ или временно проживающих, за исключением граждан р. Беларусь.

Нарушение сроков подачи уведомления или формы уведомления влечет наказание в виде административного штрафа на граждан в размере от 2000 руб. до 5000 руб.; на должностных лиц- от 35000 руб. до 50000 руб.; на юридических лиц – от 400000 руб. до 800000 руб., либо административное приостановление деятельности на срок от 14 до 90 суток (ст. 18.15 ч. 3 КоАП РФ).

   За 2019 год ОВМ Отд МВД России по Беловскому району выявлено 6 административных правонарушения, предусмотренных данной статьей, на всех работодателей наложены административные штрафы.
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