                       Оперативно-профилактическое мероприятие 
                                                    «НЕЛЕГАЛ-2019» 

         С целью предупреждения и пересечения противоправных действий со стороны иностранных граждан и лиц без гражданства, а также лиц, оказывающих посреднические услуги в сфере миграции, в  три этапа с 9 по 15 апреля 2019 года, с 16 по 2 июля 2019 года и с 30 сентября по 3 октября 2019 года на территории Беловского района Курской области проводилась оперативно - профилактическая операция «Нелегал - 2019». В мероприятии принимали участие сотрудники отделения по вопросам миграции, отделения уголовного розыска, отделения по борьбе с экономическими преступлениями и противодействию коррупции, государственной инспекции безопасности дорожного движения, отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних.          
             По результатам операции выявлено 11 административных правонарушений по нарушению режима пребывания иностранными гражданами в Российской Федерации, по факту незаконного привлечения к трудовой деятельности в Российской Федерации иностранного гражданина или лица без гражданства выявлено 16 правонарушений, всего выявлено 27 административное правонарушение. На нарушителей наложены административные штрафы на сумму 44 тысячи рублей.   

            Отд МВД России по Беловскому району убедительно призывает жителей района повысить бдительность, внимательнее присматриваться к лицам, ведущим сомнительный образ жизни, склонным к совершению преступлений. Имеющуюся информацию о фактах нарушений в сфере миграционного законодательства просьба незамедлительно сообщать по телефонам: 84714921202, 84714921540.

