Информация о результатах плановой камеральной проверки

в отношении муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования «Беловский дом детского творчества»

Беловского района Курской области
Органом внутреннего муниципального контроля Администрации Беловского района Курской области проведена плановая камеральная проверка в отношении муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования «Беловский дом детского творчества» Беловского района Курской области по теме: «Контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при использовании средств бюджета муниципального района «Беловский район» Курской области» за период с 01.01.2017 г. по 31.01.2019 г.

В ходе проведенного внутреннего муниципального финансового контроля выявлены факты нарушений норм действующего законодательства.

По итогам проверки направлено представление директору муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования «Беловский дом детского творчества» Беловского района Курской области.

