[bookmark: _GoBack]ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «БЕЛОВСКИЙ РАЙОН»
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[bookmark: bookmark1]Администрация   Беловского района Курской области, помещение Представительного Собрания Беловского района Курской области
Председатель  Афанасова Е.Н. 
Присутствовали: 
Курбатова  Оксана Александровна -  председатель районной организации «Союза женщин    России» Беловского района Курской области- заместитель председателя Общественного совета (по согласованию);
          
                                         Члены Общественного совета:

Жуковский Роман Федорович – протоирей, благочинный  Беловского округа Беловского района Курской области (по согласованию);
Старенков Иван Михайлович -  редактор газеты АУКО «Редакция газеты «Беловские зори»» Беловского района Курской области (по согласованию);

Лапина Татьяна Борисовна - председатель Совета местного отделения политической партии «Справедливая Россия» Беловского района Курской области (по согласованию);

Девятилов  Андрей  Александрович -учитель физической культуры Озерковской ООШ Беловского района Курской области -финалист-участник Проекта «Губернаторская тысяча. Управленцы 21 века»;

 Фролова  Раиса  Петровна  -индивидуальный предприниматель.
                 Приглашенные:
Шепелев А.В. - Управляющий делами Администрации Беловского района.
Ярыгин А.М. - заместитель  Главы Беловского района.
                                                     ПОВЕСТКА ДНЯ
1. О текущей ситуации по новой коронавирусной инфекции в Беловском районе  и принимаемых мерах по  недопущению завоза и распространения заболевания 
2. Разное.
1. Слушали:
Афанасову Е.Н.,  о текущей ситуации по новой коронавирусной инфекции в Беловском  районе Курской области и предложениями по принятию мер по  недопущению завоза и распространения заболевания. 
            .
Управляющему делами Администрации Беловского района Курской области (Шепелев А.В.)
- Довести до руководителей подведомственных учреждений и глав муниципальных образований информацию о продлении режима самоизоляции до 31 мая 2020 года. 
- информировать граждан о продлении действия маршрутных листов до снятия ограничительных мер, установленных распоряжением  Губернатора Курской области от 10.03.2020 г №60-рг «Об введении режима повышенной готовности».
- Рекомендовать руководителям предприятий, организаций и учреждений независимо от формы собственности при организации режима труда руководствоваться дополненными Методическими рекомендациями по режиму труда органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций с участием государства, разработанными Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации;
 РЕШИЛИ: 
1.1. Принять информацию Афанасовой Е.Н. к сведению .
1.2. Принятые меры Администрацией Беловского района совместно с Отделением МВД по Беловскому району в целях недопущения распространения короновирусной инфекции на территории Беловского района в настоящее время считать достаточными 

Результат голосования:
«за» - семь
«против» - нет
«воздержались» - нет
Решение принято единогласно.
    

Председатель Общественного совета                              Афанасова Е.Н.

Секретарь Общественного совета                                             Курбатова О.А






