 ПАМЯТКА по противодействию коррупции

[bookmark: _GoBack]       ЧТО ТАКОЕ КОРРУПЦИЯ: а) злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами; б) совершение деяний, указанных в подпункте "а" настоящего пункта, от имени или в интересах юридического лица;
       Под КОРРУПЦИЕЙ как социально-правовым явлением обычно понимается подкупаемость и продажность государственных чиновников, должностных лиц, а также общественных и политических деятелей вообще. (Словарь иностранных слов. М.,1954.) Противодействие коррупции: деятельность федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий: по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции); по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений (борьба с коррупцией); по минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений,
     ВЗЯТКА Явная Взятка, при вручении предмета которой должностному лицу взяткодателем оговариваются те деяния, которые от него требуется выполнить немедленно или в будущем Завуалированная Ситуация, при которой и взяткодатель и взяткополучатель маскируют совместную преступную деятельность под правомерные акты поведения. При этом прямые требования (просьбы) взяткодателем могут не выдвигаться Предметы – деньги, в том числе валюта, банковские чеки и ценные бумаги, изделия из драгоценных металлов и камней, автомашины, квартиры, дачи и загородные дома, продукты питания, бытовая техника и приборы, другие товары, земельные участки и другая недвижимость Услуги имущественного характера – лечение, ремонтные и строительные работы, санаторные и туристические путевки, поездки за границу, оплата развлечений и других расходов безвозмездно или по заниженной стоимости. Выгода или завуалированная форма взятки – передача денег якобы в долг, банковская ссуда в долг или под видом погашения несуществующего кредита, оплата товаров по заниженной цене и покупка товаров у определенного продавца по завышенной цене, заключение фиктивных трудовых договоров с выплатой зарплаты взяточнику или указанным им лицам (родственникам, друзьям), получение выгодного или льготного кредита, завышение гонораров за лекции, статьи или книги, преднамеренный проигрыш в карты, бильярд и т.п., «случайный» выигрыш в казино, прощение долга, уменьшение арендной платы, фиктивная страховка, увеличение процентных ставок по банковскому вкладу или уменьшение процентных ставок по кредиту и т.д. Взятка Что такое подкуп?
     ПОДКУП - предоставление должностному лицу незаконных имущественных выгод за выполнение или невыполнение им каких-либо действий, входящих в сферу его служебных обязанностей. Незаконная передача денег, ценных бумаг, иного имущества, оказание услуг имущественного характера лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческих и некоммерческих предприятиях и организациях - директору, заместителю директора коммерческой фирмы или государственного унитарного предприятия, председателю и члену совета директоров акционерного общества, главе кооператива, руководителю общественного или религиозного объединения, фонда, некоммерческого партнерства, лидеру и руководящему функционеру политической партии и т.д. - в Уголовном кодексе Российской Федерации именуется коммерческим ПОДКУПОМ.
 Особым видом ПОДКУПА является подкуп участников и организаторов профессиональных спортивных и зрелищных коммерческих конкурсов (статья 184 УК РФ), который связан со случаями дачи и получения незаконного вознаграждения спортсменами, спортивными судьями, тренерами, руководителями команд, а также другими участниками или организаторами профессиональных спортивных соревнований, в том числе членами жюри. ЧТО СЛЕДУЕТ ВАМ ПРЕДПРИНЯТЬ СРАЗУ ПОСЛЕ СВЕРШИВШЕГОСЯ ФАКТА ВЫМОГАТЕЛЬСТВА? ВАМ НУЖНО Обратиться с устным или письменным заявлением в правоохранительные органы по месту Вашего жительства или в их вышестоящие органы.
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  ПАМЯТКА   по   противодействию   коррупции              ЧТО   ТАКОЕ   КОРРУПЦИЯ:   а)   злоупотребление   служебным   положением,   дача   взятки,   получение   взятки,   злоупотребление   полномочиями,   коммерческий   подкуп   либо   иное   незаконное   использование   физическим   лицом   своего   должностного   положения   вопреки   законным   интерес ам   общества   и   государства   в   целях   получения   выгоды   в   виде   денег,   ценностей,   иного   имущества   или   услуг   имущественного   характера,   иных   имущественных   прав   для   себя   или   для   третьих   лиц   либо   незаконное   предоставление   такой   выгоды   указанному   лицу   другими   физичес кими   лицами;   б)   совершение   деяний,   указанных   в   подпункте   "а"   настоящего   пункта,   от   имени   или   в   интересах   юридического   лица;            Под   КОРРУПЦИЕЙ   как   социально - правовым   явлением   обычно   понимается   подкупаемость   и   продажность   государственных   чиновников,   долж ностных   лиц,   а   также   общественных   и   политических   деятелей   вообще.   (Словарь   иностранных   слов.   М.,1954.)   Противодействие   коррупции:   деятельность   федеральных   органов   государственной   власти,   органов   государственной   власти   субъектов   Российской   Федерации,   органо в   местного   самоуправления,   институтов   гражданского   общества,   организаций   и   физических   лиц   в   пределах   их   полномочий:   по   предупреждению   коррупции,   в   том   числе   по   выявлению   и   последующему   устранению   причин   коррупции   (профилактика   коррупции);   по   выявлению,   пре дупреждению,   пресечению,   раскрытию   и   расследованию   коррупционных   правонарушений   (борьба   с   коррупцией);   по   минимизации   и   (или)   ликвидации   последствий   коррупционных   правонарушений,          ВЗЯТКА   Явная   Взятка,   при   вручении   предмета   которой   должностному   лицу   взя ткодателем   оговариваются   те   деяния,   которые   от   него   требуется   выполнить   немедленно   или   в   будущем   Завуалированная   Ситуация,   при   которой   и   взяткодатель   и   взяткополучатель   маскируют   совместную   преступную   деятельность   под   правомерные   акты   поведения.   При   этом   п рямые   требования   (просьбы)   взяткодателем   могут   не   выдвигаться   Предметы   –   деньги,   в   том   числе   валюта,   банковские   чеки   и   ценные   бумаги,   изделия   из   драгоценных   металлов   и   камней,   автомашины,   квартиры,   дачи   и   загородные   дома,   продукты   питания,   бытовая   техника   и   приборы,   другие   товары,   земельные   участки   и   другая   недвижимость   Услуги   имущественного   характера   –   лечение,   ремонтные   и   строительные   работы,   санаторные   и   туристические   путевки,   поездки   за   границу,   оплата   развлечений   и   других   расходов   безвозмездно   или   по   з аниженной   стоимости.   Выгода   или   завуалированная   форма   взятки   –   передача   денег   якобы   в   долг,   банковская   ссуда   в   долг   или   под   видом   погашения   несуществующего   кредита,   оплата   товаров   по   заниженной   цене   и   покупка   товаров   у   определенного   продавца   по   завышенной   цене,   заключение   фиктивных   трудовых   договоров   с   выплатой   зарплаты   взяточнику   или   указанным   им   лицам   (родственникам,   друзьям),   получение   выгодного   или   льготного   кредита,   завышение   гонораров   за   лекции,   статьи   или   книги,   преднамеренный   проигрыш   в   карты,   билья рд   и   т.п.,   «случайный»   выигрыш   в   казино,   прощение   долга,   уменьшение   арендной   платы,   фиктивная   страховка,   увеличение   процентных   ставок   по   банковскому   вкладу   или   уменьшение   процентных   ставок   по   кредиту   и   т.д.   Взятка   Что   такое   подкуп?          ПОДКУП   -   предоставл ение   должностному   лицу   незаконных   имущественных   выгод   за   выполнение   или   невыполнение   им   каких - либо   действий,   входящих   в   сферу   его   служебных   обязанностей.   Незаконная   передача   денег,   ценных   бумаг,   иного   имущества,   оказание   услуг   имущественного   характера   лицу ,   выполняющему   управленческие   функции   в   коммерческих   и   некоммерческих   предприятиях   и   организациях   -   директору,   заместителю   директора   коммерческой   фирмы   или   государственного   унитарного   предприятия,   председателю   и   члену   совета   директоров   акционерного   обществ а,   главе   кооператива,   руководителю   общественного   или   религиозного   объединения,   фонда,   некоммерческого   партнерства,   лидеру   и   руководящему   функционеру   политической   партии   и   т.д.   -   в   Уголовном   кодексе   Российской   Федерации   именуется   коммерческим   ПОДКУПОМ.  

