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[bookmark: bookmark1]Администрация   Беловского района Курской области, помещение Представительного Собрания Беловского района Курской области
Председатель  Афанасова Е.Н. 
Присутствовали: 
Курбатова  Оксана Александровна -  председатель районной организации «Союза женщин    России» Беловского района Курской области- заместитель председателя Общественного совета (по согласованию);
                                                   Члены Общественного совета:
Жуковский Роман Федорович – протоирей, благочинный  Беловского округа Беловского района Курской области (по согласованию);
Старенков Иван Михайлович -  редактор газеты АУКО «Редакция газеты «Беловские зори»» Беловского района Курской области (по согласованию);

Лапина Татьяна Борисовна - председатель Совета местного отделения политической партии «Справедливая Россия» Беловского района Курской области (по согласованию);

Девятилов  Андрей  Александрович -учитель физической культуры Озерковской ООШ Беловского района Курской области -финалист-участник Проекта «Губернаторская тысяча. Управленцы 21 века»;

 Фролова  Раиса  Петровна  -индивидуальный предприниматель.
                 Приглашенные:
Шепелев А.В. - Управляющий делами Администрации Беловского района.
Ярыгин А.М. – Заместитель Главы Беловскогог района.
Нерябова И.П. – И.о. Начальника Управления образования Беловского района.
                                                     ПОВЕСТКА ДНЯ
1. О подготовке образовательных организаций к новому 2020/2021 учебному году.
2.   О работе Отдела социальной защиты населения в 2020 г 
3. Разное.
1. Слушали:
Нерябову И.П., Образовательные учреждения Беловского района в полной мере подготовлены к проведения 2020-2021 учебного года. Во всех школах проведены косметические ремонты, устранены замечания государственного пожарного надзора, в школах с отоплением углем завезено более 80% топлива.
Особое внимание уделяется подготовке к работе учебных заведений в условиях возможного обострения ситуации с COVID-19. Школы обеспечены всем необходимым имуществом (защитные маски, дистанционные термометры, дезинфицирующие средства и др.)
 РЕШИЛИ: 
1.1. Принять информацию Нерябовой И.П. к сведению .
1.2. Продолжить осуществление контроля за подготовкой школ района к новому учебному 2020-2021 гг, 
1.3. Предложить продолжить разработку и внедрение программ дистанционного обучения обучающихся при условии возможного обострения ситуации с COVID-19.

Результат голосования:
«за» - семь
«против» - нет
«воздержались» - нет
Решение принято единогласно.
    
2. Слушали:
Ярыгина А.М. Отдел социальной защиты населения Беловского района Курской области в 2020 году провел большую  работу по оформлению документов на лиц, нуждающихся в помощи государства. Особое внимание уделялось вопросам выдачи медалей «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг» и удостоверений  к ним, оформлению и выдаче удостоверений «Детям войны», подготовке документов семьям с детьми в соответствии с Указом Президента РФ. Работа осуществляется на хорошем уровне о чем говорят сравнительные показатели по Курской области.
РЕШИЛИ: 
2.1. Принять информацию Ярыгина А.М. к сведению .
2.2. Признать деятельность Отдела социальной защиты населения Беловского района Курской области удовлетворительной.

Результат голосования:
«за» - семь
«против» - нет
«воздержались» - нет
Решение принято единогласно.

Председатель Общественного совета                              Афанасова Е.Н.

Секретарь Общественного совета                                             Курбатова О.А

