Информация о результатах плановой камеральной проверки
в отношении  Отдела по вопросам культуры, молодежной политики, физкультуры и спорта администрации Беловского района Курской области
Органом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Беловского района Курской области проведена плановая камеральная проверка в отношении Отдела по вопросам культуры, молодежной политики, физкультуры и спорта администрации Беловского района Курской области по теме: «Контроль за полнотой и достоверностью отчетности об исполнении муниципальной программы Беловского района Курской области «Развитие культуры Беловского района на 2017-2021 годы», утвержденной постановлением Администрации Беловского района Курской области от 14.11.2016 г. № 698» за период с 01.01.2019 г. по 31.12.2019 г.
В ходе проведенного внутреннего муниципального финансового контроля выявлены факты нарушений норм действующего законодательства.
По итогам проверки направлено представление начальнику Отдела по вопросам культуры, молодежной политики, физкультуры и спорта Администрации Беловского района Курской области.
