
С 29 марта по 02 апреля 2021 года в Курской области стартует федеральный образовательный проект — программа «Мама - предприниматель», разработанный АО «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства»,  Комитетом по развитию женского предпринимательства Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ», соорганизатором программы и оператором грантового конкypca выcтyпaет Благотворительный фонд Amway «В ответе за будущее» и банк «Открытие».

Пpaво на реализацию обучающей пропраммы «Мама — предприниматель» в нашем  регионе предоставлено Асооциации микрокредитной компании «Центр поддержки предпринимательства Курской области» cовместно с Курским региональным отделением Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ».

К участию приглашаются женщины, имеющие несовершеннолетних детей и женщины, находящиеся в декретном отпуске. Проект направлен на формирование у женщин необходимых компетенций и знаний для организации собственного бизнеса.

В рамках очного обучения участницы смогут подготовить свой бизнес-проект, прелставить его экспертной комиссии и получить грант в размере 100 тысяч рублей на начало собственного бизнеса.

Прием заявок на участие в проекте осуществляется в срок до 22 марта 2021 г. вкалючительно на сайте https://mаmа-рrсdрriпimatel.ru. 
Контактное лицо — Бовт Алёна Сергеевна. 

8(4712)70-33-77
