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[bookmark: _GoBack]Информация о типовых несчастных случаях в сельскохозяйственных организациях Курской области.

26 июня 2020 года примерно в 23 часа 00 минут в ООО «Агрокультура Курск», Курская обл., г. Дмитриев, ул. Пролетарская, д. 14, произошел несчастный случай со смертельным исходом с разнорабочим.
26.06.2020 года разнорабочий пришел на смену к 19 часам и с водителем приехал на водоем в 19 часов 30 минут, на котором производилась при помощи мотопомпы заправка автомобилей из открытого источника для организации работ по опрыскиванию ядохимикатами полей. На водоеме была установлена палатка, в которой разнорабочий ожидал водителей для заправки автомобилей. Мотопомпа для подачи воды была установлена в двух метрах от палатки. Возле палатки был разведен костер. Водитель автомобиля, сделав два рейса, приехал к месту заправки, подсоединил рукав для подачи воды, разнорабочий завел мотопомпу и вода пошла в бочку. Водитель предложил разнорабочему выпить чай, но тот отказался. Тогда водитель пошел в машину перекусить, увидев в зеркало заднего вида вспышку, выскочил из машины. Подбежав ближе, он обнаружил пострадавшего, лежащего в воде, одежда на нем горела. Обойдя водоем, водитель достал пострадавшего из воды, стал тушить одежду, затем заглушил мотопомпу и позвонил агроному и второму водителю. Затем очевидцы вызвали скорую медицинскую помощь. На момент поступления в больницу разнорабочий был жив и в сознании, но вскоре скончался от полученных травм.
	Причины, вызвавшие несчастный случай:
	Основная:
недостатки в организации и проведении подготовки работников по охране труда, в том числе: непроведение инструктажа по охране труда и непроведение обучения и проверки знаний по охране труда.
Сопутствующая:
неудовлетворительное содержание и недостатки в организации рабочих мест;
неудовлетворительная организация производства работ.
23 августа 2020 г. в 18 часов 41 минуту в ООО «Грибная радуга», юридический адрес: Курская обл., г. Курск, ул. Володарского, д. 70, оф. 4/1, произошел несчастный случай со смертельным исходом с наладчиком контрольно-измерительных приборов и аппаратуры компостного цеха (далее – наладчик КИП), осуществляющим деятельность в интересах ООО «Грибная радуга», связанную с использованием личного труда на основании договора подряда (далее – рабочий по договору подряда).
23.08.2020 в 20 часов 38 минут, работниками ООО «Грибная радуга» были обнаружены без признаков жизни пострадавшие.
Согласно видеозаписи, 23.08.2020 в 18 часов 39 минут пострадавшие подошли к колодцу. Колодец был закрыт крышкой люка. Осмотревшись и подняв с поверхности крышки люка колодца, предположительно металлическим прутом, рабочий по договору подряда поддел крышку колодца, которую наладчик КИП открыл руками и положил рядом с колодцем на землю. Первым в колодец, в 18 часов 41 минуту спустился наладчик КИП. Неожиданно, сидевший на корточках и смотревший в колодец рабочий по договору подряда, так же в 18 часов 41 минуту поднялся и быстро спустился в колодец. Далее на поверхности земли никто из пострадавших не появился. 
Согласно медицинского заключения от ОБУЗ «Бюро СМЭ» КЗ КО причиной смерти рабочего по договору подряда и наладчика КИП явилась асфиксия в неполнозамкнутом пространстве в результате резкого снижения парциального давление кислорода и концентрации кислорода в окружающем воздухе.
Причины, вызвавшие несчастный случай:
	Основная:
- использование пострадавшего не по специальности;
Сопутствующие:
- нарушение технологического процесса;
-  неудовлетворительная организация производства работ;
- неприменение работником средств индивидуальной защиты, вследствие необеспеченности ими работодателем;
- недостатки в организации и проведении подготовки работников по охране труда выразившиеся в  непроведении инструктажа по охране труда.
9 апреля 2020 г. в 22 часа 30 минут в ФГБУ «Центрально-Черноземный Государственный природный  биосферный заповедник имени профессора В.В. Алехина», Курская обл., Курский район, п. Заповедный произошел несчастный случай со смертельным исходом с государственным инспектором в области охраны окружающей среды.
09.04.2020 г. государственный инспектор в области охраны окружающей среды с 8-00 до 17-00 исполнял свои трудовые обязанности. Информации о происшествиях от государственного инспектора в области охраны окружающей среды не поступало.
Из объяснений участкового госинспектора установлено, что в 18 часов 40 минут ему позвонил государственный инспектор в области охраны окружающей среды и сообщил, что вблизи участка заповедника «Плавни» с восточной стороны загорелась трава. Участковый госинспектор спросил у государственного инспектора в области охраны окружающей среды нуждается ли он в помощи, на что государственный инспектор в области охраны окружающей среды ответил, что помощь ему не нужна, так как угрозы заповеднику нет.
В 21-00 ч. государственный инспектор в области охраны окружающей среды еще раз позвонил участковому госинспектору, и сообщил, что находится дома, и будет контролировать ситуацию с распространением огня. Участковый госинспектор сказал государственному инспектору в области охраны окружающей среды, чтобы он не ходил к месту пала травы в темное время суток, а произвел осмотр территории утром и доложил о ситуации. Государственный инспектор в области охраны окружающей среды согласился.
Из объяснений знакомого, который тушил возгорание вместе с государственным инспектором в области охраны окружающей среды следует, что в 19-30 ч. произошло возгорание луга. Когда знакомый государственного инспектора в области охраны окружающей среды прибыл на луг вместе со своим сыном для тушения огня, приближающегося к деревне, он увидел что государственный инспектор в области охраны окружающей среды и двое местных детей тушат кромку огня. Затем к месту тушения огня прибыла Глава МО «Афанасьевский сельсовет», и государственный инспектор в области охраны окружающей среды решил, что ситуация с огнем, приближающемся к деревне находится под контролем. 
В этот момент государственный инспектор в области охраны окружающей среды увидел, что в районе р. Псел (недалеко от границы участка заповедника «Пойма реки Псел»), набирает силу другое пламя. Государственный инспектор в области охраны окружающей среды и его знакомый с сыном переместились  ближе к реке и принялись тушить пламя. В это время ветер поменял направление и огонь начал распространяться в другую сторону. Решив, что огонь больше не поменяет направление, все трое направились домой, но государственный инспектор в области охраны окружающей среды сказал, что через некоторое время сходит посмотреть распространение огня на лугу.
В 21-52 ч. знакомый позвонил государственному инспектору в области охраны окружающей среды. 
Государственный инспектор в области охраны окружающей среды сказал, что находится на лугу и видит, что огонь набирает силу, пламя высотой 2-3 м. и огонь снова движется в сторону заповедника, но от помощи в тушении пожара отказался.
В 21-58 ч. государственный инспектор в области охраны окружающей среды позвонил знакомому и сказал, что не может потушить огонь один, так как большая площадь возгорания и попросил помочь ему. 
Знакомый, вместе с сыном прибыли к месту возгорания, но государственного инспектора в области охраны окружающей среды они не увидели, принялись звонить государственному инспектору в области охраны окружающей среды, но телефон не отвечал. 
Затушив пламя в том месте, где оно могло переместиться на участок заповедника, они вместе с сыном пошли в сторону д. Горяйново, где на лугу также было сильное пламя, решив, что государственный инспектор в области охраны окружающей среды тушит огонь там. 
Сын знакомого побежал в сторону огня, а отец шел за ним и продолжал тушить мелкие очаги возгорания. В стороне от кромки огня, он увидел на сгоревшем участке луга огонь. Он подумал, что горит кочка, а когда подошел поближе, увидел человека. Это был государственный инспектор в области охраны окружающей среды, он был без признаков жизни, одежда на нем частично сгорела, от резиновых сапог, осталась только подошва, рядом лежала совковая лопата.
Очевидец незамедлительно позвонил в службу 112, главе МО «Афанасьевский сельсовет» и участковому.
В 23-10 ч. глава МО  «Афанасьевский сельсовет» позвонила участковому госинспектору и сообщила, что при тушении пожара на лугу между участками заповедника «Плавни» и «Пойма реки Псел», погиб государственный инспектор в области охраны окружающей среды.
Когда участковый госинспектор прибыл на место происшествия, там уже находились сотрудники правоохранительных органов и сотрудники МЧС. О происшествии участковый госинспектор сообщил руководству заповедника.
Согласно комиссионному медицинскому заключению № 11/2 от 27.05.2020 смерть государственного инспектора в области охраны окружающей среды наступила: от отравления продуктами горения; нахождение в очаге пожара.
Отравление продуктами горения у государственного инспектора в области охраны окружающей среды вызвало развитие острой недостаточности функции жизненно важных органов и систем (преимущественно дыхательной, а также центральной нервной системы, сердечно-сосудистой) и состоит в прямой причинно-следственной связи с наступлением смерти погибшего.
Основные причины:
	Организационно –технических причин, вызвавших несчастный случай со стороны ФГБУ «Центрально-Черноземный Государственный природный  биосферный заповедник имени профессора В.В. Алехина» комиссия не установила .
Иные причины устанавливаются правоохранительными органами.
Лица, допустившие нарушение требований охраны труда:
	Должностные лица ФГБУ «Центрально-Черноземный Государственный природный биосферный заповедник имени профессора В.В. Алехина», ответственные за допущенные нарушения законодательных и иных правовых локальных нормативных актов комиссией не установлены. 
Иные лица, действия которых могли повлечь смерть государственного инспектора в области охраны окружающей среды, устанавливаются правоохранительными органами.

