Информационное письмо

Ассоциация МКК «ЦПП Курской области» сообщает, что федеральным проектом «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса» национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» установлен показатель «Количество действующих микрозаймов, предоставленных начинающим предпринимателям». С целью выполнения вышеуказанного показателя Ассоциация предлагает для предпринимателей, планирующих открытие бизнеса или уже осуществляющих предпринимательскую деятельность (срок регистрации бизнеса до 12 мес.) специальный финансовый продукт микрозаем «Старт». По условиям продукта предприниматели могут полупить льготный микрозаем до 500 тыс. руб. на срок до 36 мес. по льготной ставке 3% годовых. Одним из условий для получения микрозайма является прохождение обучения по программам для предпринимателей Центра «Мой бизнес» и написание бизнес-плана.
Обучение будет проходить с 16 по 20 августа 2021 года по программе «Азбука предпринимателя» - образовательный проект, разработанный АО «Корпорация МСП». По итогам обучения предприниматель сможет подготовить бизнес-план и обратиться за микрозаймом по программе «Старт».
(Обращаем внимание, что для участия в образовательном проекте обязательна предварительная регистрация +7 (4712) 70-33-77. Контактное лицо - Бовт Алёна Сергеевна.
