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РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ  БЕЛОВСКОГО РАЙОНА 

КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ОТЧЕТ 

О РЕЗУЛЬТАТАХ  КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ 
 «Проверка законности и эффективности (результативности и экономности) использования межбюджетных трансфертов предоставляемых из бюджета муниципального района «Беловский район» Курской области, бюджету муниципального образования «Долгобудский сельсовет» Беловского района Курской области за 2020 год.
сл.Белая                                                                                     от 26 марта 2021г.

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.2 Плана работы Ревизионной комиссии Беловского района Курской области на 2021 год, утвержденного распоряжением Ревизионной комиссии Беловского района курской области от 25.12.2020г. №10, распоряжение Ревизионной комиссии Беловского района Курской области от 15.02.2021г. № 2  «О проведении  контрольного мероприятия в Администрации Долгобудского сельсовета Беловского района Курской области».
Предмет контрольного мероприятия:  деятельность органов местного самоуправления муниципального образования «Долгобудский сельсовет» Беловского района, по организации бюджетного процесса, использованию межбюджетных трансфертов выделенных из бюджета муниципального района «Беловский район» Курской области.
 Объект (объекты) контрольного мероприятия: Администрация Долгобудского сельсовета Беловского района Курской области.

Срок проведения контрольного мероприятия:  с 24 февраль  2021 года по 12 марта 2021 года.
Цели контрольного мероприятия: соблюдение органами местного самоуправления   муниципального образования «Долгобудский сельсовет» Беловского района законности, эффективности, результативности и экономности использования  межбюджетных трансфертов предоставляемых из бюджета муниципального района «Беловский район» Курской области.
Проверяемый период деятельности: с 1 января 2020 года  по 31 декабря 2020 года.
Краткая информация об объекте контрольного мероприятия.

Администрация Долгобудского  сельсовета  Беловского района Курской области  (далее Администрация Долгобудского сельсовета) в соответствии  с Уставом  муниципального образования «Долгобудский сельсовет» Беловского района Курской области является исполнительно - распорядительным органом муниципального образования «Долгобудский сельсовет»  Беловского района Курской области.
Администрация Долгобудского сельсовета осуществляет полномочия исполнительного органа местного самоуправления муниципального образования «Долгобудский сельсовет» Беловского района Курской области.
Администрация Долгобудского сельсовета  является юридическим лицом, имеет печать с изображением Государственного герба Российской Федерации, свое наименование, имеет самостоятельный баланс, в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами, законами Курской области, иными правовыми актами, Уставом.
Администрация Долгобудского сельсовета зарегистрирована в едином государственном реестре юридических лиц за государственным  регистрационным номером 1024600785582, свидетельство от 15 декабря 2002г. ИНН 4601000436, КПП 460101001. ОКПО 04179711, ОКАТО 38202824000, ОКТМО 38602424101 , ОКОГУ 3300500, ОКФС 14, ОКВЭД 75.11.32 (деятельность органов местного самоуправления поселковых и сельских населенных пунктов)  Юридический адрес Администрации  Долгобудского  сельсовета: 307923, Курская обл., Беловский р-н, с. Долгие Буды. 
Форма собственности -  муниципальная собственность муниципального образования «Долгобудский сельсовет» Беловского района Курской области.
Ответственными за финансово-хозяйственную деятельность Администрации  Долгобудского сельсовета в проверяемом периоде являлись:
Глава  Долгобудского сельсовета  –  Дуюнов Виталий Петрович весь проверяемый период

Главный специалист- эксперт главный бухгалтер – Горлова Оксана Николаевна весь проверяемый период.

По результатам проверки законности и эффективности (результативности и экономности) использования  межбюджетных трансфертов предоставляемых из бюджета муниципального района «Беловский район» Курской области, бюджету муниципального образования «Долгобудский сельсовет» Беловского района Курской области  за период с 01.01.2020г. по 31.12.2020г., объем проверенных  средств составил 1 452 176,00 руб., нецелевого использования межбюджетных трансфертов предоставляемых из бюджета муниципального района «Беловский район» Курской области, бюджету муниципального образования «Долгобудский сельсовет» Беловского района Курской области   не выявлено, однако выявлены нарушения отдельных требований бюджетного законодательства РФ и иных нормативно-правовых актов:
- Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Долгобудский сельсовет» Беловского района Курской области не предусматривает особенности составления бюджетной сметы казенного учреждения установленные ст.221 БК РФ;
- Порядок разработки, реализации и оценке эффективности реализации  муниципальных программ  Долгобудского сельсовета Беловского  района Курской области, не соответствует требованиям  ст. 179 БК РФ;
- нарушение п.2 ст. 179 БК РФ объемы и источники финансирования муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в муниципальном образовании Долгобудский сельсовет Беловского района Курской области» не соответствуют показателям решения о бюджете;
- муниципальная программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в муниципальном образовании Долгобудский сельсовет Беловского района Курской области» имеет 1 Подпрограмму: «Обеспечение качественными услугами ЖКХ населения «МО «Долгобудский сельсовет» Беловского района» муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в муниципальном образовании Долгобудский сельсовет Беловского района Курской области», в Решении О бюджете   муниципального образования «Долгобудский сельсовет» Беловского района Курской области  на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» утверждено 2 подпрограммы, таким образом, один нормативно-правовой акт не соответствует другому; 
- установлено расхождение данных по объемам и источникам финансирования  подпрограммы в Паспорте  муниципальной подпрограммы: «Обеспечение качественными услугами ЖКХ населения «МО» «Долгобудский сельсовет» Беловского района» муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в муниципальном образовании Долгобудский сельсовет Беловского района Курской области»  и в Разделе 3 «Система подпрограммных мероприятий, ресурсное обеспечение подпрограммы».
 Предложения: 
Администрации Долгобудского сельсовета Беловского района Курской области необходимо: 

- в дальнейшей работе учесть данные нарушения и замечания; 

- усилить контроль за соблюдением требований Бюджетного кодекса Российской Федерации;

- в Положении о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Долгобудский сельсовет» Беловского района Курской области предусмотреть особенности составления бюджетной сметы казенного учреждения установленные ст.221 БК РФ; 

- Порядок разработки, реализации и оценке эффективности реализации  муниципальных программ  Долгобудского сельсовета Беловского  района Курской области утвержденный Постановлением Администрации Долгобудского сельсовета Беловского района Курской области от  17.10.2014г.   № 60-П, привести в соответствие с требованиями ст. 179 БК РФ;

- оценку эффективности реализации муниципальных программ  муниципального образования Долгобудский сельсовет Беловского района Курской области проводить в  соответствии с  требованием  п. 3 ст. 179  БК РФ.
Председатель Ревизионной комиссии

Беловского района Курской области                                          Е.В. Звягинцева
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