В Курской области сведения из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним будут предоставляться в электронном виде к маю 2011 года.
В Курской области сведения из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним будут предоставляться в электронном виде к маю 2011 года.

   С 17 января 2011 года пользователи интернет - портала государственных услуг Росреестра  (portal.rosreestr.ru) могут воспользоваться новым сервисом «Запрос о предоставлении сведений из ЕГРП». Получить информацию в электронном виде можно в отношении объектов, зарегистрированных в г. Москве, Московской и Тверской областях, Краснодарском крае и Республике Татарстан.  Данный сервис доступен для заявителей, которые имеют право на бесплатное получение сведений из ЕГРП. 

   В указанных регионах Росреестром организована выдача в электронном виде: 

   выписок из ЕГРП, содержащих общедоступные сведения о зарегистрированных правах на объект недвижимости; 

   выписок из ЕГРП о переходе прав на объект недвижимого имущества; 

   выписок из ЕГРП о правах отдельного лица на имеющиеся у него объекты недвижимого имущества (по одному субъекту).   

   После завершения опытной эксплуатации сервиса по формированию запросов в электронном виде и предоставлению сведений в форме электронных документов в указанных «пилотных» регионах, Росреестром будет решен вопрос о его промышленной эксплуатации в оставшихся регионах России. 

   Для получения указанных выписок из ЕГРП в электронном виде заявители  должны обладать электронно-цифровой подписью (ЭЦП). Приказом Росреестра от 14 января 2011 г. № П/1 утверждены Требования к совместимости, сертификату ключа подписи, обеспечению возможности подтверждения подлинности электронной цифровой подписи при оказании Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии государственных услуг в электронном виде (размещен на сайте Росреестра в разделе «Документы»).

   Учитывая, что к маю 2011 года сервис будет доступен во всех субъектах Российской Федерации, в том числе в Курской области, с возможностью осуществления экстерриториальных запросов, предлагаем гражданам и организациям Курской области заранее приобрести электронно-цифровую подпись (ЭЦП), необходимую для получения информации из ЕГРП в электронном виде, в удостоверяющих центрах, исполнивших требования, установленные Приказом Росреестра от 14 января 2011 г.  № П/1.
УСЛУГИ РОСРЕЕСТРА МОЖНО ПОЛУЧИТЬ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

В мае 2010 года начал свою работу интернет-портал Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестра) (https://portal.rosreestr.ru) Его основной задачей является оказание реализуемых Росреестром услуг в электронном виде при помощи сети интернет, что значительно сокращает время или вовсе исключает для граждан необходимость личного обращения в территориальные управления Росреестра или в подведомственные им федеральные государственные учреждения (земельные кадастровые палаты по субъектам РФ).

Одной из таких услуг, реализованных в сентябре 2010 года в управлении Росреестра по Курской области и в земельной кадастровой палате региона, является возможность предварительной подготовки данных для представления документов для государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним или для постановки земельных участков на государственный кадастровый учет, реализуемой при помощи специального бесплатного программного обеспечения, размещенного на интернет-портале Росреестра (Информационной системы предварительной подготовки данных, сокращено - ИС ППД).

ИС ППД может использоваться в двух направлениях:

- для подготовки данных для государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним («ИС ППД модуль off-line»);

- для подготовки данных для постановки земельных участков на государственный кадастровый учет («ИС ППД модуль КУ»).

Так, гражданин или организация, желающие воспользоваться ИС ППД для предварительной подготовки данных для государственной регистрации прав на недвижимое имущество:

- осуществляют подготовку заявления или заявлений о государственной регистрации в комфортной обстановке собственного дома или офиса в удобное для них время;

- не нуждаются в помощи посредников, оказывающих услуги по подготовке заявлений о государственной регистрации прав, и, следовательно, не несут дополнительных расходов;

- имеют возможность заранее согласовать удобное для них время приема документов, необходимых для государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, при последующем личном обращении в управление Росреестра по Курской области;

- несут меньшие временные затраты (в два-три раза в сравнении с традиционной системой подготовки и приема документов) при приеме документов, необходимых для государственной регистрации прав, так как электронный пакет, сформированный и направленный в Управление Росреестра по Курской области при помощи ИС ППД, интегрируется в имеющуюся электронную базу данных в автоматическом режиме.

Использование ИС ППД дает преимущества и для предварительной подготовки данных для постановки земельных участков на государственный кадастровый учет, т.к. вообще исключает необходимость для кадастровых инженеров лично обращаться земельную кадастровую палату с заявлением о постановке земельного участка на государственный кадастровый учет.

Кадастровый паспорт, являющийся результатом завершения кадастрового учета земельного участка, в виде электронного документа, удостоверенного электронно-цифровой подписью должностного лица ФГУ «Земельная кадастровая палата» по Курской области, направляется заявителю на адрес электронной почты, указанный в заявлении, сформированном при помощи «ИС ППД модуль КУ».

Получить дополнительную информацию о возможностях и порядке работы с ИС ППД можно на интернет-портале Росреестра, где функционирует центр информационно-справочного обслуживания. Операторы центра оказывают помощь в навигации по порталу и в решении возникающих проблем. Горячая линия работает по телефону: 8-800-100-41-14 (понедельник - пятница с 9-00 до 18-00).

Кроме того, на подсайте управления Росреестра по Курской области (www.to46.rosreestr.ru) размещена и постоянно пополняется информация об услугах, оказываемых в электронном виде через интернет-портал, в том числе о технологии предварительной подготовки данных для государственной регистрации прав и постановки земельных участков на государственный кадастровый учет.

Дополнительная информация по тел.: 52-92-75 (Хмелевская Ольга Николаевна, главный специалист - эксперт отдела координации и анализа деятельности в учетно-регистрационной сфере).

