Военная служба по контракту – это престижно!
Военный комиссар Беловского района Курской области  Александр Иванович Зубарев рассказывает о нюансах военной службы по контракту.
— Основной задачей при содействии гражданам по поступлению на военную службу по контракту является оказание помощи молодым людям, желающим повысить свой социальный статус.

Сегодня в вооружённых силах Российской Федерации приоритетными задачами являются изменение подхода к комплектованию и подготовке профессиональных военнослужащих, а также значительное повышение социального статуса военнослужащих по контракту, которое помимо большого пакета социальных гарантий подразумевает заслуженное уважение профессиональных военных в обществе, основанное на результатах их служебной деятельности.

По статистике, в Западном военном округе лишь каждый пятый из желающих поступить на военную службу по контракту соответствует предъявляемым к современному военнослужащему требованиям. Такой тщательный подход обусловлен тем, что в современных Вооружённых Силах России роли военнослужащего по контракту уделяется особое внимание.

Для оказания помощи тем жителям Курской области, которые уже решили или только хотят связать свою судьбу с военной службой по контракту, сегодня и работают офицеры и инструктора-сержанты пункта отбора на военную службу по контракту. Основной задачей пункта отбора является информирование граждан об имеющихся в Вооружённых Силах РФ вакансиях военнослужащих по контракту, а также проведение мероприятий тщательного отбора потенциальных кандидатов.

— Какие преимущества получают военнослужащие по контракту?
— Будущих военнослужащих по контракту ждёт достойная заработная плата, которая значительно выше средней практически в каждом регионе, в том числе и в Тульской области.

На первых порах службы это 23-27 тысяч рублей, а в дальнейшем, в зависимости от специальности и региона прохождения службы, сумма денежного довольствия военнослужащего по контракту может превысить 60 тысяч рублей в месяц, причем все надбавки жестко регламентированы.

Помимо зарплаты военнослужащий по контракту и его семья пользуются льготами и современным социальным пакетом. Например, детям военнослужащих по месту жительства их семей, места в государственных и муниципальных общеобразовательных и дошкольных учреждениях, а также летних оздоровительных лагерях предоставляются в первоочередном порядке.

Кроме того, каждый военнослужащий по контракту сегодня имеет право на получение служебного жилья по месту прохождения службы или денежной компенсации за аренду квартиры, максимальная сумма которой в некоторых регионах РФ достигает 15 тысяч рублей в месяц на одного члена семьи.

Через 3 года службы наступает право воспользоваться программой «военной ипотеки», благодаря которой можно купить себе достойную квартиру по собственному выбору в любом городе страны, причем на протяжении всей службы ежемесячные выплаты по кредиту за купленную квартиру осуществляет государство. Таким образом, прослужив в ВС РФ 20 лет, военнослужащий по контракту получает жильё в собственность фактически бесплатно.

— Куда следует обращаться гражданам, желающим поступить на военную службу по контракту?
— Желающие могут обращаться за консультациями по телефону 2-11-53, сл. Белая Беловского района Курской области или 8(4712)34-09-46, 34-10-79 Пункт отбора граждан на военную службу по контракту работает ежедневно по адресу: г. Курск, ул. Союзная, д. 35. с 9.00 до 18.00 час.
.
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