Информация о проведенных мероприятиях,
в рамках Международного Дня борьбы с коррупцией в  Беловском районе Курской области 
С целью воспитания активной жизненной позиции, усвоение практических мер по борьбе с коррупцией, развитие умения оценивать положительные и негативные поступки, с 29 ноября по 10 декабря 2022 года, на территории Беловского района проведены мероприятия антикоррупционной направленности.

Во всех общеобразовательных организациях Беловского района сформирована система  работы с обучающимися по формированию  антикоррупционного  мировоззрения в рамках  урочной и внеурочной   деятельности, разработаны методические  пособия для проведения внеурочных  мероприятий: час вопросов и ответов «Имею право», презентация «День правовых знаний», «Россия – моя  Родина» и другие.

С педагогическими работниками  проведены инструктивные  совещания по  поводу включения  в образовательные  программы учебных предметов вопросов, связанных с формированием  антикоррупционного мировоззрения обучающихся, повышением  уровня их правовой культуры.

Элементы, дополняющие  основные  образовательные программы  начального  общего,  основного общего  и среднего общего  образования, связанными  с соблюдением гражданами  антикоррупционных  стандартов  поведения, формированием антикоррупционного мировоззрения и  повышением  общего уровня  правосознания и правовой культуры обучающихся,  изучаются  интегрировано в рамках общественно-научных дисциплин, предусмотренных учебным планом. Проблемы коррупции в государстве изучаются в рамках тем учебной программы на уроках обществознания. Учителя истории и обществознания провели ролевые игры: «Законодательные способы борьбы с коррупцией», «Быть честным»,  беседы на уроках истории и обществознания (специальные модули, включенные в курсы  истории и обществознания (тема – антикоррупционная политика в РФ). 

В образовательных организациях  Беловского района разработаны и утверждены планы мероприятий по формированию у подростков негативного отношения к коррупции на 2021-2024 годы.  

В рамках проведения Международного дня борьбы с коррупцией с 05 по 09 декабря 2022 г. заместителем директора по УВР Беловской СОШ Мирошниковой Е.Ю. совместно с активом Совета старшеклассников были организованы и проведены беседы для:

- 8-х классов «Зачем нужна дисциплина? Преимущество соблюдения законов», «Быть честным. По законам справедливости».
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- 9-х классов «Что такое коррупция? Как решить проблему коррупции?»
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В 10 классе прошел диспут «Быть представителем власти. Властные полномочия».
На официальном сайте школы размещены информационные материалы по вопросам противодействия коррупции. 

Проведено анкетирование обучающихся (11 кл.) на антикоррупционную тему. Анкетирование показало, что обучающиеся имеют серьезные знания по данному вопросу, что говорит об удовлетворительной работе администрации и классного руководителя по данному направлению воспитательной работы.
В Беличанской СОШ 8 декабря для обучающихся 9-11классов прошел открытый классный час «Мир без коррупции» (кл. рук. Филипоненко О.Н,).  В ходе беседы, которая сопровождалась презентацией, с учащимися обсуждали вопросы: что такое коррупция, уровень коррупции в России, последствия коррупции, негативные эффекты, которые оказывает коррупция на различные сферы жизни общества. Борьба с коррупцией долг каждого гражданина и нужно проявлять активную гражданскую позицию. В заключение беседы все получили буклеты- памятки «Что каждому нужно знать о коррупции». Обучающиеся 9 класса выпустили плакат на антикоррупционную тематику «Мы против коррупции!» 
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В Бобравской СОШ  в 1-4 классах было проведено мероприятие                 «Сказка про коррупцию» В данном мероприятии приняли участие 12 учеников. 

8 декабря Салова Е.В., учитель истории и обществознания для учащихся 5-10 класса провела открытый урок, в целях формирования антикоррупционной культуры по теме: «Скажем коррупции « Нет!». 
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В Долгобудской СОШ были проведены следующие мероприятия:

Единые информационные дни, посвящённые формированию правового сознания и антикоррупционного мировоззрения обучающихся. (1-11 классы)

Беседа: «Коррупция. Твоё НЕТ имеет значение». (6-7 классы)

Выставка книг в библиотеке школы «Нет коррупции!».
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В Ильковской СОШ проведено внеклассное мероприятие «Вместе против коррупции» для учеников 7-11 класса.       

В  Гирьянской СОШ были проведены следующие мероприятия антикоррупционной направленности:

Классные часы: 1-11классы

День правовых знаний: «Конвенция о правах ребенка».

1-4 классы - «Что такое хорошо, и что такое плохо?».

5-7 классы – «Преимущество соблюдения законов».

8 класс           «  Борьба с коррупцией»;

В Вишневской СОШ, в рамках мероприятия по противодействию коррупции  проведен классный час "Скажи коррупции - нет!"  для учеников 5 класс. 

В Кривицко-Будской ООШ был проведен тематический урок посвященный Международному Дню борьбы с коррупцией. В библиотеке организованна книжная выставка по антикоррупционной политике.

В целях формирования у обучающихся антикоррупционного мировоззрения и воспитания негативного отношения к коррупции участковым уполномоченным Мезененко А.С. была проведена беседа с обучающимися Корочкинской ООШ. Обсудили само понятие коррупция, ее разновидности, причины, негативные эффекты, которые оказывает коррупция на различные сферы жизни общества. Ребята задали интересующие их вопросы.

Ученики 7 класса Песчанской СОШ  в Песчанской библиотеке  приняли активное участие во внеклассном мероприятии « Коррупция- порождение зла» организованном Копцевой М.М. 
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В рамках Международного дня борьбы с коррупцией в  Пенской СОШ были проведены следующие мероприятия:   

для учеников 1 – 4 классов- классный час «Наши права – наши обязанности»; 

для учеников 5 – 11- классный час « Коррупция и права человека»; в 10-11 классах прошли уроки обществознания «Правовое государство»; ученики 5-7 класса посетили  школьную книжную выставку «Вместе против коррупции»; обучающиеся 8-11 классов приняли участие в оформлении информационного стенда «Коррупции – нет!
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В учреждениях культуры Беловского района Курской области,  так же проведены мероприятия, приуроченные к Международному дню борьбы с коррупцией:

01 декабря в МКУК «Беловский центр культуры и досуга» состоялся круглый стол «Не поддавайся коррупции!», направленный на правовое просвещение в сфере противодействия коррупции и повышение уровня правосознания граждан.  До сведения работников были доведены специально разработанные информационно-разъяснительные материалы. Участники круглого стола пришли к единому мнению о том, что необходимо стремиться к формированию гармоничного гражданского общества, состоящего из ответственных и образованных людей, не равнодушных к общественным делам и не приемлющих проявления коррупции. Среди участников круглого стола были распространены памятки по вопросам взяточничества и  применения мер ответственности за получение и дачу взятки.
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4 декабря МКУК «Ильковский СДК» совместно с Ильковской библиотекой провели презентацию на тему «Мы против коррупции».
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В Песчанской библиотеке 4 декабря прошла книжная выставка «Стоп, коррупция!».
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К Международному дню борьбы с коррупцией в районной библиотеке          5 декабря подготовлена книжная выставка «Разорви цепь коррупции». Являясь очень актуальной проблемой в наше время, коррупция, тем не менее, стара как мир. Художественная литература всегда была зеркалом, отражающим явления общественной жизни. Читателям представлены материалы об антикоррупционной государственной политике в России, о мерах противодействия коррупции. Выставка содержит информацию об ответственности за такие преступления и о нетерпимом отношении к коррупции.
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В Беловской детской библиотеке 5 декабря была подготовлена виртуальная выставка «Классики смеются над коррупцией». Прочитав предложенные произведения, становится очевидным, что корень всех зол не только в произволе чиновников, но и в нравственной позиции обычных граждан, которые и преподносят эти взятки.
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Кондратовская библиотека и Кондратовский ЦСДК 6 декабря оформили книжную выставку к этой дате: "Тема коррупции на страницах книг". 
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