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РЕВИЗИОННАЯ  КОМИССИЯ БЕЛОВСКОГО РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ОТЧЕТ
О РЕЗУЛЬТАТАХ  КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ 
 «Мониторинг и контроль системы оплаты труда работников общеобразовательных учреждений  Беловского района Курской   области в 2022 году» (совместно с Контрольно - счетной палатой Курской области)

сл. Белая                                                                                                                 от 21.07.2023г.

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.1 раздела 2 Плана работы Ревизионной комиссии Беловского района Курской области на 2023 год, утвержденного распоряжением Ревизионной комиссии Беловского района Курской области от 28 декабря 2022года №7 (в редакции распоряжения Ревизионной комиссии Беловского района Курской области от 9 марта 2023года № 3), распоряжение Ревизионной комиссии Беловского района Курской области от 2 июня 2023года № 4  «О проведении  контрольного мероприятия «Мониторинг и контроль системы оплаты труда работников общеобразовательных учреждений  Беловского района Курской   области в 2022 году» Соглашение о проведении совместного  мероприятия Контрольно- счетной палатой Курской области и Ревизионной комиссией Беловского района Курской области от 10 января 2023года.
Предмет контрольного мероприятия: нормативные правовые и        локальные акты, регламентирующие систему оплату труда работников         общеобразовательных учреждений Беловского района Курской области, статистическая информация по  отрасли образования. 
Объекты контрольного мероприятия: 
-Управление образования Администрации Беловского района Курской области;
- Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Беловская средняя общеобразовательная школа» Беловского района Курской области (далее Беловская СОШ);
- Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Ильковская средняя общеобразовательная школа» Беловского района Курской области (далее Ильковская СОШ);
- Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Кривичко-Будская основная общеобразовательная  школа» Беловского района Курской области (далее Кривицко – Будская ООШ);
- Муниципальное казенное  учреждение «Центр бюджетного учета  Беловского района Курской области».
Цели контрольного мероприятия:
Цель 1 – Анализ действующей нормативной базы, регламентирующей оплату труда работников общеобразовательных учреждений муниципального образования.
Цель 2 –Проверка обоснованности начисления и расходования средств на заработную плату, премирование и оказание материальной помощи работникам общеобразовательных учреждений (выборочно, на примере 3 школ).
Цель 3 - Анализ кадровой обеспеченности общеобразовательных учреждений муниципального образования.
Проверяемый период деятельности: с 1 января 2022 года  по 31 декабря 2022 года.
Срок проведения контрольного мероприятия:  с 8 июня  2023 года по 7 июля 2023 года.


Кратная информация о проверяемом объекте
Муниципальные казенные общеобразовательные учреждения Беловского района Курской области( далее общеобразовательные учреждения) созданы и действую на основании законодательства Российской Федерации, Курской области, муниципальных правовых актов муниципального района «Беловский район» Курской области, Устава.
Общеобразовательные учреждения обладают правами юридического лица, имеют обособленное имущество, самостоятельный баланс, лицевые счета в территориальном органе Федерального казначейства, печать,  бланки со своим наименованием, являются некоммерческими организациями, созданными для оказания муниципальных услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством РФ полномочий в сфере образования.
Учредителем общеобразовательных учреждений является муниципальное образование  «Беловский район» Курской области. Функции и полномочия учредителя осуществляет Управление образования Администрации Беловского района  Курской области.
Директор общеобразовательного учреждения, осуществляет текущее руководство деятельностью общеобразовательного учреждения. 
Директор общеобразовательного учреждения назначается и освобождается от должности Учредителем  в соответствии с требованиями действующего законодательства.
Бухгалтерский учет  общеобразовательных  учреждений осуществляется муниципальным казенным  учреждением «Центр бюджетного учета  Беловского района Курской области» на основании соглашений о передаче функций по ведению бюджетного(бухгалтерского) учета и формированию бюджетной (бухгалтерской)  отчетности.
На территории муниципального района «Беловский район» Курской области на 31.12.2022 года функционировало 15 школ, из них 12 основных общеобразовательных школ, 3 обще образовательных школы, общее количество обучающихся в 2022 году составило 1572 человека.
Общее количество работников общеобразовательных учреждений Беловского района Курской области на 31.12.2022 года составило 526 человек.
Беловская СОШ зарегистрирована в едином государственном реестре юридических лиц за №1024600784999 ИНН 4601003853 КПП 460101001 ОКПО 23026226 ОКАТО 38202808001  ОКТМО 38602408101 ОКФС 14 ОКОГУ 4210007 ОКОПФ 75404 Код ОКВЭД: 85.14( образование среднее общее). Юридический адрес: 307910, Российская Федерация, Курская область, Беловский район, сл. Белая, ул. Советская, д.3 Директор Беловская СОШ – Курбатова О.А.
Ильковская СОШ зарегистрирована в едином государственном реестре юридических лиц за №1024600787804 ИНН 4601003733 КПП 460101001 ОКПО 2302603 ОКАТО 38202828001  ОКТМО 38602428101 ОКФС 14 ОКОГУ 4210007 ОКОПФ 75404 Код ОКВЭД: 85.14( образование среднее общее). Юридический адрес: 307916, Российская Федерация, Курская область, Беловский район, село Илек, улица План 3. Директор Ильковской СОШ – Симаков Г.А.
Кривицко – Будская ООШ зарегистрирована в едином государственном реестре юридических лиц за №1024600787012 ИНН 4601002659 КПП 460101001 ОКПО 35431618 ОКАТО 38202824002  ОКТМО 38602424106 ОКФС 14 ОКОГУ 4210007 ОКОПФ 75404 Код ОКВЭД: 85.12( образование начальное общее). Юридический адрес: 307924, Российская Федерация, Курская область, Беловский район, село Кривицкие – Буды, улица Выгон-1, дом 30. Директор Кривицко – Будской ООШ – Евтеев Е.И.




Выводы
по результатам контрольного мероприятия «Мониторинг и контроль системы оплаты труда работников общеобразовательных учреждений  Беловского района Курской   области в 2022 году»: 
1.Анализ принятой нормативной базы на уровне муниципального образования, регламентирующей оплату труда работников общеобразовательных учреждений показал:
Решением  Представительного Собрания Беловского района Курской области от 22.12.2009г. №4/14 «О новых системах оплаты труда работников муниципальных учреждений, оплата труда которых осуществляется на основе Единой тарифной сетки по оплате труда работников муниципальных учреждений» утверждено  Положения об установлении систем оплаты труда работников муниципальных учреждений.
Решением  Представительного Собрания Беловского района Курской области от 26.01.2010г. №5/3 «О  введении новой системы оплаты труда работников муниципальных учреждений, подведомственных Управлению образования Администрации Беловского района» утверждено Примерное положение об оплате труда работников муниципальных учреждений, подведомственных Управлению образования администрации Беловского района, по виду экономической деятельности «Образование».
Принятые нормативно правовые акты, регулирующие оплату труда  работников общеобразовательных учреждений в муниципальном образовании «Беловский район» Курской области  полностью соответствуют требованиям федерального и регионального законодательства.
2. Проверка наличия и анализ локальных актов, регламентирующих оплату труда работников в отдельных общеобразовательных учреждениях показала:
Система оплаты труда работников общеобразовательных учреждений Беловского района Курской области устанавливается Коллективным договором, Положением «Об оплате труда работников», Положением «О выплатах стимулирующего характера работникам» Положением «О премировании  работников», Положением «Об оказании материальной помощи работникам».
По результатам проверки локально нормативных документов, регламентирующих оплату труда, работников Беловской СОШ, Ильковской СОШ, Кривицко – Будской ООШ  установлено:
 – достаточность принятых локальных актов, регулирующих оплату труда работников общеобразовательных учреждений.
– Коллективный договор Беловской СОШ, Ильковской СОШ, Кривицко – Будской ООШ разработан в соответствии с требованиями Трудового кодекса РФ, Федерального закона от 12.01.1996г. №10-ФЗ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности»;
– полное соответствие Положения «Об оплате труда работников» Беловской СОШ, Ильковской СОШ, Кривицко – Будской ООШ Примерному положению об оплате труда работников муниципальных учреждений, подведомственных Управлению образования администрации Беловского района, по виду экономической деятельности «Образование» утвержденному Решением  Представительного Собрания Беловского района Курской области от 26.01.2010г. №5/3 «О  введении новой системы оплаты труда работников муниципальных учреждений, подведомственных Управлению образования Администрации Беловского района».
3.Проверка соблюдения действующих локальных нормативных актов при установлении работникам должностных окладов и надбавок к ним; обоснованность установления повышающих коэффициентов, выплат компенсационного и стимулирующего характера показала:
Размеры окладов, которые установлены   в Положении «Об оплате труда работникам Беловской СОШ, Ильковской СОШ, Кривицко – Будской ООШ» соответствуют размерам окладов   установленных Примерным положением об оплате труда муниципальных учреждений, подведомственных Управлению образования администрации Беловского района, по виду экономической деятельности «Образование», утвержденным Решением Представительного собрания Беловского района №5/3 от 26.01.2010 года.
В Положении «Об оплате труда работников» Беловской СОШ, Ильковской СОШ, Кривицко – Будской ООШ  перечень видов выплат компенсационного характера соответствует Перечню видов выплат компенсационного характера в муниципальных учреждениях, утвержденному Решением Представительного собрания Беловского района  от 22 декабря г. №  4/14-2 «Об утверждении перечня видов выплат компенсационного характера в муниципальных учреждениях и разъяснения о порядке установления выплат компенсационного характера в муниципальных учреждениях».
Виды выплат стимулирующего характера, установленные  Положением «О выплатах стимулирующего характера работникам» Беловской СОШ, Ильковской СОШ, Кривицко – Будской ООШ соответствуют Перечню видов выплат стимулирующего характера в муниципальных учреждениях, утвержденных  Решением Представительного собрания  Беловского района от 22 декабря 2009 №4/14-1 «Об утверждении перечня видов выплат стимулирующего характера в муниципальных учреждениях и разъяснения о порядке установления выплат стимулирующего характера в муниципальных учреждениях».
В Положени «О выплатах стимулирующего характера работникам» Беловской СОШ, Ильковской СОШ, Кривицко – Будской ООШ  разработаны критерии эффективности деятельности  работников, с  учетом  которых производится  распределение выплат стимулирующего  характера.
Заседание  комиссии по  распределению  выплат  стимулирующего  характера оформляется  протоколом заседания. Протоколы  составляются и  находятся в муниципальных казенных  образовательных учреждениях. 
Выплата премии работникам Беловской СОШ, Ильковской СОШ, Кривицко – Будской ООШ осуществлялась в соответствии с Положением «О премировании работников» Беловской СОШ, Ильковской СОШ, Кривицко – Будской ООШ.
4. Проверка соблюдения трудового законодательства при ведении документации по учету трудовых отношений показала:
В трудовых  договорах работников Беловской СОШ, Ильковской СОШ, Кривицко –Будской ООШ указывались условия оплаты труда работника, в том числе размер ставки заработной платы работника за установленную норму часов преподавательской работы в неделю; выплаты компенсационного характера (наименования выплат, размеры выплат, а также факторы, обусловливающие получение выплат); выплаты стимулирующего характера (наименования выплат, размеры выплат, условия получения выплат, показатели и критерии оценки эффективности и результативности деятельности, периодичность), меры социальной поддержки.
Изменения, дополнения условий трудового договора оформляются путем заключения дополнительного соглашения к трудовому договору.
Выборочной проверкой трудовых договоров (дополнительных соглашений к трудовому договору)  работников Беловской СОШ, Ильковской СОШ, Кривицко –Будской ООШ установлено соответствие  требований трудового  законодательства. 
5. Проверка правильности учета рабочего времени, наличие и анализ тарификационных списков педагогических работников, в том числе анализ нагрузки на педагогических работников общеобразовательных учреждений показала:
Оплата труда  педагогических работников  в  образовательных учреждениях Беловского района Курской области, устанавливается   исходя  из  тарифицируемой  педагогической  нагрузки. Норма часов педагогической  работы  за ставку  заработной  платы, устанавливается  в  соответствии  с Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации  от 22.12.2014г. № 1601 «О  продолжительности  рабочего времени (норме часов  педагогической работы  за  ставку  заработной  платы) педагогических работников  образовательных учреждений».
Тарификационный  список педагогических  работников формируется  исходя  из  количества  часов  по государственному  образовательному  стандарту, учебному плану  и программам, обеспеченности  кадрами и  устанавливает  объем  учебной  нагрузки   педагогических работников  на  учебный  год.
Оплата  за  установленный по  тарификации объем  учебной  нагрузки  осуществляется  исходя из  суммы  должностного  оклада (ставки) и выплат  в  соответствии с повышающими  коэффициентами  за  специфику  работы  и квалификационную категорию.
6.Анализ обеспеченности общеобразовательных учреждений кадровыми ресурсами (педагогическим и прочим персоналом), необходимыми для реализации образовательных программ начального, основного и среднего общего образования показал:
Численность сотрудников в  общеобразовательных учреждениях Беловского района Курской области устанавливается на основе штатных расписаний и тарификаций исходя из количества воспитанников, учебных часов и образовательной программой с учетом обеспеченности учреждения соответствующими кадрами.
В ходе анализа штатных расписаний установлено, отсутствие единого подхода к формированию штатной численности.
На территории муниципального района «Беловский район» Курской области на 31.12.2022 года функционировало 15 школ, из них 12 основных общеобразовательных школ, 3 обще образовательных школы, общее количество обучающихся в 2022 году составило 1572 человека (7  школ полнокомплектных, 8 малокомплектных). Общее количество работников общеобразовательных учреждений Беловского района Курской области на 31.12.2022 года составило 526 человек.
В общеобразовательных учреждениях Беловского района Курской области многопредметность и многопрофильность преподавания -  многие учителя ведут разные предметы иногда не по своей специальности, что  отражается на уровне образования детей. Стоимость содержания, обучающегося в малокомплектной школе, значительно превышает затраты на ребёнка в крупной школе. Поэтому в муниципальном районе «Беловский район»  разработана Дорожная карта, по оптимизации сети муниципальных образовательных учреждений, повышения доступности и качества образования, рационального использования кадровых, материально – технических, организационно – методических ресурсов. В 2023 году Щеголянская ООШ, присоединяется к Коммунаровской СОШ, как филиал. В 2024 году эта работа будет продолжена. 
7.Анализ укомплектованности штатных должностей педагогического персонала, в том числе по профилям обучения, а также уровня совместительства в общеобразовательных учреждениях, с учетом количества классов и обучающихся показал:
Количество штатных единиц на 31.12.2022 года увеличилось в двенадцати общеобразовательных учреждениях. В трех общеобразовательных учреждениях  количество штатных единиц на 31.12.2022года уменьшилось.
Уменьшение штатных единиц в Долгобудской СОШ связано с уменьшением   учебной нагрузки  в связи с уменьшением количества классов (комплектов) и уменьшением количества обучающихся, Корочанской ООШ, Пенской СОШ связано с уменьшением   учебной нагрузки  в связи с сокрушением обучающихся на дому.  
Три  общеобразовательных учреждения полностью укомплектованы кадрами,  в двенадцати общеобразовательных учреждениях  есть вакансии: педагог дополнительного образования,  педагог психолог.
8. Оценка достижения установленного уровня средней заработной платы педагогического персонала по итогам 2022 года показала:
Средняя заработная плата педагогических работников  общеобразовательных учреждений  Беловского района Курской области за 2022 год составила 35,14 тыс. руб. что на 2,31 тыс. руб.  или 7,0% выше показателя за 2021 год(32,83 тыс. руб.).
Размер средней заработной платы педагогических работников  общеобразовательных учреждений  Беловского района Курской области за 2022 год соответствует размеру средней заработной платы педагогических работников,  установленному на региональном уровне по «Дорожной карте».
Средняя заработная плата руководителей общеобразовательных учреждений Беловского района Курской области составляет 42,13 тыс. руб., что на 19,89% выше средней заработной платы педагогических работников.
Средняя заработная плата педагогических работников на 0,86% выше средней заработной платы заместителей руководителя (средней заработной платы заместителей руководителя  составляет 34,84тыс. руб.). Средняя заработная плата прочего персонала (без внешних совместителей) составляет 18,08 тыс. руб., что  на 48,55% ниже средней заработной платы педагогических работников и на 48,11% ниже  средней заработной платы заместителей руководителя.
Средняя заработная плата работников общеобразовательных учреждений в 2022 году по сравнению с  показателями за 2021 год:
- руководителей увеличилась на 11,67%;
-заместителей руководителя увеличилась на 6,03%;
-педагогических работников (без внешних совместителей) увеличилась на 7,04%;
-педагогических работников (внешние совместители) увеличилась на 41,98%;
-прочего персонала (без внешних совместителей) увеличилась на 15,60%;
-прочего персонала  (внешние совместители) увеличилась на 14,87%.
В  общеобразовательных учреждениях Беловского района Курской области доля стимулирующих выплат в общей структуре заработной платы работников составляет 57,0%. Доля стимулирующих выплат в общей структуре заработной платы педагогических  работников составляет 35,6%, заместителей руководителя 21,42%.
Средняя списочная численность работников общеобразовательных учреждений Беловского района Курской области на 31.12.2022 года сократилась на 50 человек или на 8,68%, это  связано с закрытием 2 школ Крупецкой ООШ, Озерковской ООШ.
Средняя численность работников по категории персонала в 2022 году:
- руководителей общеобразовательных учреждений уменьшилась на 2,94%(0,5 штатных единицы);
-заместителей руководителя общеобразовательных учреждений увеличилась на 2,22% (0,5 штатных единицы);
-педагогических работников (без внешних совместителей) общеобразовательных учреждений уменьшилась  на 2,75% (7,3 штатных единицы);
-педагогических работников (внешние совместители) общеобразовательных учреждений увеличилась на 23,68%(0,9 штатных единицы);
-прочего персонала (без внешних совместителей) общеобразовательных учреждений уменьшилась на 2,42%(5,2 штатных единицы);
-прочего персонала  (внешние совместители) общеобразовательных учреждений уменьшилось на 3,01%(0,4 штатных единицы).
Доля возрастного состава педагогических работников (в том числе учителей)общеобразовательных учреждений Беловского района Курской области на 31.12 2022 года составляет: до 36 лет -15%(15%);  36-50лет- 31%(31%);  50-60 лет - 34%(35%); 60-64 лет- 13%(12%); 65 лет и  старше -7%(7%).
В общеобразовательных учреждениях Беловского района Курской области доля педагогических работников (в том числе учителей) в возрасте до 35 лет составляет всего лишь 15 % от общего числа педагогических работников (в том числе учителей). С целью привлечение молодых специалистов в рамках муниципальной программы «Развитие образования в Беловском районе» предусмотрены единовременные выплаты в размере 6 окладов при приёме на работу, имеется возможность участия в программе «Земский учитель». Для создания условий трудоустройства в школы, с выпускниками школ заключаются договора на приоритетное поступление на основе целевого направления. Развита система наставничества, основная задача которой в поддержке молодых специалистов и создании условий для адаптации в коллективе. 
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Беловского района Курской области                                  Е.В. Звягинцева




