Информация 
 о результатах  контрольного мероприятия
«Проверка законности и эффективности (результативности и экономности) использования межбюджетных трансфертов предоставляемых из бюджета муниципального района «Беловский район» Курской области, бюджету муниципального образования «Корочанский сельсовет» Беловского района Курской области за 2023 год» .
В соответствии с пунктом 2.1 раздела 2 Плана работы Ревизионной комиссии Беловского района Курской области на 2024 год, утвержденного распоряжением Ревизионной комиссии Беловского района Курской области от 28 декабря 2023года №11, распоряжением Ревизионной комиссии Беловского района Курской области  от 15.02.2024г. №1 «О проведении контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности (результативности и экономности) использования межбюджетных трансфертов предоставляемых из бюджета муниципального района «Беловский район» Курской области, бюджету муниципального образования «Корочанский сельсовет» Беловского района Курской области за 2023 год» в отношении  Администрации Корочанского сельсовета Беловского района Курской области за период  с 1 января 2023 года  по 31 декабря 2023 года проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и эффективности (результативности и экономности) использования межбюджетных трансфертов предоставляемых из бюджета муниципального района «Беловский район» Курской области, бюджету муниципального образования «Корочанский сельсовет» Беловского района Курской области за 2023 год».
В ходе проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения требований бюджетного законодательства РФ и иных нормативно-правовых актов.
По итогам контрольного мероприятия направлено  представление главе  Корочанского сельсовета Беловского района Курской области.
