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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенных Ревизионной комиссией Беловского района Курской области контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за II квартал 2024 года и в целом за полугодие  2024 года

   Информация о работе Ревизионной комиссии Беловского района Курской области (далее Ревизионная комиссия), подготовлен в соответствии с   требованиями  статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011г.№6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 20 Положения о Ревизионной комиссии Беловского района Курской области, утвержденного Решением Представительного Собрания Беловского района Курской области от 09.09.2022г. №IV-26/1.
Ревизионная комиссия осуществляла свою деятельность на основе годового плана, который формируется исходя из необходимости обеспечения всестороннего системного контроля исполнения местного бюджета с учетом полномочий и объективной необходимости.
 План работы Ревизионной комиссии на 2024 год был утвержден распоряжением  Ревизионной комиссии Беловского района Курской области от 28 декабря 2023 года № 11. 
Ревизионной комиссией во II квартале 2024 года проведено 1 контрольное и  35 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе:
- 1 контрольное мероприятие «Аудит в сфере закупок в рамках полномочий, определенных статьей 98 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44 ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в Администрации Малосолдатского сельсовета Беловского района Курской области за 2023 год;
-	5 экспертно-аналитических мероприятий «Подготовка и предоставление заключений на проекты решений о внесение изменений в решение о  бюджете»;
- 15 экспертно-аналитических мероприятий «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования   за 2023 год»;
- 15 экспертно-аналитических мероприятий «Подготовка и предоставление оперативного отчета о ходе исполнения бюджета муниципального образования за 1 квартал 2024года»
Все запланированные во II квартале 2024 года контрольные  и экспертно - аналитические  мероприятия выполнены.
Объем проверенных средств во II квартале 2024 года составил 2 884,3 тыс. руб.
По результатам контрольного мероприятия  «Аудит в сфере закупок в рамках полномочий, определенных статьей 98 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44 ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в Администрации Малосолдатского сельсовета Беловского района Курской области за 2023 год» составлен акт проверки, оформлен отчет, по итогам контрольного мероприятия принято решение представление не выдавать.
По результатам всех экспертно - аналитических мероприятий Ревизионной комиссией подготовлены заключения и направлена информация о результатах проведенных мероприятий руководителям объектов контроля. 
Контрольная и экспертно-аналитическая деятельность в I квартале 2024 года была направлена не только на выявление, но и на предотвращение финансовых нарушений при использовании бюджетных средств, на защиту муниципальных интересов в области финансово - экономической политики, выявление и пресечение фактов нецелевого, неэффективного расходования средств местного бюджета. 
Все проверки были ориентированы на оказание практической помощи субъектам проверок в вопросах правильного ведения бухгалтерского учёта, формирования бюджетной отчётности, соблюдения требований законодательства при использовании бюджетных средств.
В II квартале 2024 года председатель Ревизионной комиссия принимал участие:
 в одном заседании  Курской областной Ассоциации контрольно – счетных органов;  
в  одном обучающем семинаре в режиме видеоконференций, по проведению внешнего государственного (муниципального) финансового аудита (контроля). 
Всего за полугодие 2024 года  Ревизионной комиссией проведено 2 контрольных мероприятий (объем проверенных  средств составил 4603,9 тыс. руб.) и 45 экспертно-аналитических мероприятий. Все запланированные на полугодие   контрольные и экспертно-аналитические мероприятия выполнены.



Председатель Ревизионной комиссии 
Беловского района Курской области                                                     Е.В. Звягинцева




























