Инспекция по  контролю в сфере  закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на территории 
Беловского района Курской области

Акт 

плановой  проверки

от 19.11.2014 г.                                                                               № 5 / 2014
        сл.Белая

В соответствии со статьей 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», с приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 28.01.2011 г. № 30 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков», и  на основании распоряжений Администрации Беловского района Курской области от 11.06.2014 г. №126-р «Об утверждении Плана проверок соблюдения требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов в сфере размещения заказов на второе полугодие 2014 года», от 14.10.2014 г. №227-р "Об осуществлении контроля в целях предупреждения и выявления нарушений законодательства РФ о размещении закупок и иных нормативных правовых актов Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Мокрушанская средняя общеобразовательная школа» Беловского района Курской области, расположенного по адресу Курская область, Беловский район, с. Мокрушино, проведена плановая проверка деятельности Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Мокрушанская средняя общеобразовательная школа».
Цель проведения плановой проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Предмет проведения плановой проверки: соблюдение Муниципальным казенным общеобразовательным учреждением «Мокрушанская средняя общеобразовательная школа» требований Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее-Федеральный Закон от 05.04.2013 г. №44-ФЗ).  
    Плановая проверка проведена инспекцией  в составе:

- руководителя инспекции – Чернецкой Зинаиды Григорьевны (первый заместитель главы  Администрации  Беловского района Курской области по социально-экономическим вопросам); 

- членов инспекции:

-Малаховой Ольги Михайловны (главный специалист - эксперт по внутреннему муниципальному финансовому контролю отдела экономики, прогнозирования, внутреннего муниципального финансового контроля и трудовых отношений Администрации Беловского района Курской области);

-Литвиновой Ларисы Николаевны (ведущий специалист отдела аграрной политики Администрации Беловского района Курской области);       

           -Вакуленко Виктора Петровича (консультант по правовой работе Администрации Беловского района Курской области).
Дата начала  проведения  проверки: 23.10. 2014 года

Дата окончания проведения проверки: 14.11.2014 года
Проверяемый период: с 01.01.2014 г. по 31.10.2014 г.

Объект плановой проверки: Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Мокрушанская средняя общеобразовательная школа» Беловского района Курской области, расположенного по адресу 307915, Курская область, Беловский район, с. Мокрушино, ул. Школьная, дом 20 (ИНН   46001005280)
Документы, представленные субъектом проверки:

1) Устав учреждения, утвержденный решением управления образования администрации Беловского района Курской области от 23.11.2014 года №48.

2) Свидетельство о постановке на учет российской организации в налоговом органе по месту ее нахождения, серия 46 № 001593609 (копия).
3) Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц, серия 46 № 001663031 (копия).
4)Свидетельство о государственной аккредитации, серия 46 № 000591 (копия).
5) Лицензия на право ведения образовательной деятельности, серия 46 № 000943 (копия).
6) Выписка из приказа о назначении на должность директора (копия).

7) Приказ о назначении контрактного управляющего (копия).

8) Выписка из приказа о приеме работника на работу гл. бухгалтера (копия). 
9) Приказы о создании Единой комиссии, внесение изменений и дополнений в ее состав (копии).
10) Сведения о проведении торгов и о других способах размещения заказов на поставки товаров, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд за январь-сентябрь 2014 года.
11) План-график (5 версий) размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг на 2014 г. (копии). 
12) Приказ об утверждении документации на размещение закупки путем проведения электронного аукциона (копии).
13) Извещение, обоснование начальной (максимальной) цены контракта, заявки участников, протоколы (копии).
14) Информация о заключенном контракте по итогам размещения муниципального заказа, контракт (копии).
15) Реестр контрактов за указанный период.

16)  Договора, заключенные в период с 31.12.2013 г. по 31.10.2014 г. (копии).
17) Реестр закупок с 01.01.2014 г. по 30.09.2014 г.

18) Финансовые документы, подтверждающие исполнение договоров, заключенных с единственным поставщиком (товарные накладные, акты приёма-передачи товара, акты выполненных работ, счёта-фактуры, платёжные поручения)-копии .

          19) Справка о кредиторской задолженности по состоянию на 01.11.2014г.

Плановая проверка проведена с уведомлением должностных лиц:
- Директора  Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Мокрушанская средняя общеобразовательная школа» Беловского района Курской области – Сульженко Евгения Александровича.
В результате проверки установлено следующее:
Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение  «Мокрушанская средняя общеобразовательная школа» (далее-Казенное учреждение) осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного решением управления образования администрации Беловского района Курской области от 23.11.2014 года №48 (далее-Устав).
     
Полное наименование Казенного учреждения: муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Мокрушанская средняя общеобразовательная школа» Беловского района Курской области.

  
Сокращенное наименование Казенного учреждения: Мокрушанская СОШ.

Юридический и фактический адрес: 307915, РФ, Курская область, Беловский район, с. Мокрушино, ул. Школьная, 20, тел.(47149) 3-52-83.

    
Учредителем Казенного учреждения является администрация Беловского района Курской области. Функции и полномочия учредителя Казенного учреждения осуществляет управление образования администрации Беловского района Курской области. Место нахождения: 307910, РФ, Курская область, Беловский район, с. Белица, ул. Советская площадь, д.169.
Учредитель Казенного учреждения осуществляет бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств.
В соответствии с п. 3.1. Устава, Казенное учреждение является юридическим лицом (некоммерческой организацией), имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, лицевые счета в Отделении по Беловскому району УФК по Курской области ГРКЦ ГУ Банка России г. Курска, печать со своим наименованием, бланки, штампы.

    
Согласно п.4.1. Устава,  Казенное учреждение осуществляет обучение  и воспитание в интересах личности, общества, государства, обеспечивает охрану здоровья и создание благоприятных условий для разностороннего развития личности, в том числе возможности удовлетворении потребности в самообразовании и получении дополнительного образования.
    
В соответствии с п. 4.3.-4.4. Устава, Казенное учреждение осуществляет образовательную деятельность на основании полученной лицензии от 20.03.2012 года №1151 и свидетельства о государственной аккредитации от01.02.2012 года №727, реализует основные и дополнительные общеобразовательные программы:

- начальное общее образование;

- основное общее образование;

- среднее (полное) общее образование;

-дополнительное образование по направленностям: художественно-эстетическому, эколого-биологическому, военно-патриотическому, физкультурно-спортивному, туристско-краеведческому, научно-техническому, социально-педагогическому.

В соответствии с Федеральным законом от 08.08.2011 года № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» Казенное учреждение внесено в Единый государственный реестр юридических лиц за основным государственным регистрационным номером 1024600787518 от 22.03.2012 года (Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц серия 46 № 001663031).

Согласно свидетельству о постановке на учет российской организации в налоговом органе по месту ее нахождения (серия 46 № 001593609), Казенному учреждению присвоен идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) – 4601003765, код причины постановки на учет (КПП) -460101001.

На основании Выписки из приказа №34 п.2 по Беловскому районному отделу образования от 02.09.1996 года, на должность директора назначен Сульженко Евгений Александрович.
На основании Выписки из приказа о приеме работника на работу от 06.11.2012 года №132, назначена главным бухгалтером на 0,5 ставки Сухорукова Екатерина Викторовна.

В целях организации работы по осуществлению закупок, в соответствии с ч.2 ст.38 Федеральный Закон от 05.04.2013 г. №44-ФЗ, на основании приказа директора Мокрушанской СОШ от 15.03.2014 г. №34/1 «О назначении контрактного управляющего», назначен контрактным управляющим с 15.03.2014 г. - Сульженко Евгений Александрович, директор Мокрушанской СОШ.
В соответствии с Приказом Министерства экономического развития РФ от 28.01.2011 № 30 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков» контрольное мероприятие проведено инспекцией в два этапа.
Первый этап плановой проверки

Первый этап проверки предусматривает рассмотрение заказов, находящихся в стадии размещения, на предмет их соответствия требованиям законодательства о размещении заказов. 

На момент проверки размещение заказов Заказчиком не осуществлялось.
Второй этап плановой проверки.

Второй этап проверки проведен по завершенным (размещенным) заказам для нужд заказчика, контракты (договора) заключеные на 2014 г. 

Согласно сведений о проведении торгов и о других способах размещения заказов на поставки товаров, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд за январь-сентябрь 2014 года Мокрушанской СОШ Беловского района Курской области  всего проведено торгов и других способов размещения заказов – 15: открытый аукцион в электронной форме - 1; закупки у единственного поставщика, подрядчика, исполнителя (без проведения торгов и запроса котировок) – 2, из них расторгнут – 1 по соглашению сторон; закупки малого объёма – 12 (форма № 1-торги, прилагается).

Информация о размещении заказов и закупках заказчика в соответствии с действующим законодательством содержится на официальном сайте РФ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее-официальный сайт).
В ходе проверки по соблюдению требований законодательства в сфере закупок для нужд Мокрушанской СОШ установлено следующее:
1. Проверка сроков размещения на официальном сайте плана-графика размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, порядка ведения плана-графика, наличия в нем информации о закупках.

   
 В соответствии с ч.2 ст.112 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ и совместного  Приказа Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства РФ № 544/18н от 20.09.2013 года «Об особенностях  размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы»,  план-график подлежит размещению на официальном сайте не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете.


Согласно сведениям официального сайта план-график размещения заказов для нужд Мокрушанской СОШ на 2014 год размещен 24.01.2014 г. без нарушения установленных законом сроков. 


За проверяемый период в единую информационную систему были внесены 5 версий плана-графика на 2014 год. Последняя действующая версия от 19.06.2014 г.

Замечания по ведению плана-графика:

- не отображены закупки у единственного поставщика при формировании плана-графика по п.4 ст.93 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ в нарушении требований  Приказа Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства РФ  от 20.09.2013 года № 544/18н «Об особенностях  размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы».

2.Проверка сроков представления сведений о заключении контрактов в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на ведение реестра государственных контрактов, заключенных по итогам размещения заказов. Проверка исполнения контрактов.
Согласно ч.1 ст.103 Федеральный Закон от 05.04.2013 г. №44-ФЗ федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов, ведет реестр государственных (муниципальных) контрактов, заключенных заказчикам.


Согласно ч.3 ст.103 Федеральный Закон от 05.04.2013 г. №44-ФЗ предусмотрена обязанность заказчиков направлять сведения о заключении контракта, его изменении, исполнении и расторжении в вышеуказанный орган в течение 3 рабочих дней со дня заключения контракта.

Правила ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утверждены постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 г. №1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну», не нарушены (далее - Правила).

Нарушений по ч.3 ст.103 Федеральный Закон от 05.04.2013 г. №44-ФЗ, не обнаружены. Сведения о заключении муниципального контракта внесены в реестр контрактов без нарушений нормативно установленного срока.

3.Проверка договоров, заключенных в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федеральный Закон от 05.04.2013 г. №44-ФЗ.
Мокрушанской СОШ в 2014 году в проверяемом периоде были заключены 5 гражданско-правовых договоров и 1 контракт:
- поставка угля марки ДПКО договор поставки №5 от 01.04.2014 г. на сумму 77 400,00 рубля;

- поставка угля марки ДПК договор №У-02/09/14-3 от 02.09.2014 г. на сумму 99 880,00 рублей;

- поставка угля марки ДПК договор №У-09/09/14-5 от 09.09.2014 г. на сумму 99 880,00 рублей;
- поставка угля марки ДПК договор №У-22/09/14-1 от 22.09.2014 г. на сумму 99 880,00 рублей; 
- поставка товара договор купли-продажи №б/н от 12.09.2014 г. на сумму       9 016 рублей 80 коп.;

- полиграфическая продукция (аттестаты и приложения к ним) контракт поставки №16116 от 15.04.2014 г. на сумму 4 882 рубля 01 коп.
Относительно заключения  гражданско-правовых договоров и контрактов в 2014 году в соответствии с ч.1 ст.93 Федеральный Закон от 05.04.2013 г. №44-ФЗ замечаний не имеется. 
4.Закупки, осуществляемые путем проведения электронного аукциона, в соответствии с Федеральный Закон от 05.04.2013 г. №44-ФЗ.
Инспекцией было установлено, что Мокрушанской СОШ за проверяемый период проведена одна процедура в форме электронного аукциона на поставку угля.
Проверена документация на размещение закупки путем проведения электронного аукциона, в соответствии с приказом Мокрушанской СОШ  от 18.06.2014 г. №73 «Об утверждении документации на размещение закупки путем проведения электронного аукциона»:
- извещение о проведении электронного аукциона от 01.07.2014 г. № 0344300112414000001;
- протокол №1 от 09.07.2014 г. рассмотрение первых частей заявок на участие в электронном аукционе для закупки №0344300112414000001;

- протокол №2 от 15.07.2014 г. подведение итогов электронного аукциона №0344300112414000001, контракт заключен 05.08.2014 г. на сумму 357 000,00 рублей;

- информация о заключенном контракте размещена на официальном сайте  07.08.2014 г. 
Срок размещения информации о заключенном контракте, согласно ч.3 ст.103 Федерального Закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ и постановления Правительства РФ от 28.11.2013 г. №1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну», не нарушен.
06 от 30.10.2012я №2465-4019

































































При проверке заключенных договоров были выявлены следующие нарушения:
- в договоре поставки № 58 от 31.12.2013 года заключенный с ОАО «Курсктопром» (Беловский филиал)  на сумму 99 900 (девяносто девять тысяч девятьсот) рублей, нарушен п.4 – порядок расчетов.
- в договоре поставки № 5 от 01.04.2014 года заключенный с ОАО «Курсктопром» (Беловский филиал)  на сумму 77 400(семьдесят семь тысяч четыреста) рублей, нарушен п.4 – порядок расчетов.
- дополнительное соглашение №1 от 01.01.2014 г. к договору №12 об охране средствами тревожной сигнализации по GSM -каналу от 01.01.2013 года заключенный с ФГКУ УВО УМВД России по Курской области на сумму 210 (двести десять) рублей в месяц. Нарушен п.1.3 договора - оплата услуг.
     На конец  проверяемого периода кредиторская задолженность Мокрушанской СОШ составила  729 081 (семьсот двадцать девять тысяч восемьдесят один)  рубль из них:
- договор №У-02/09/14-3 от 02.09.2014 года на поставку твердого топлива (угля) заключенный с ООО «Энергопромсервис» на сумму 99 880 (девяносто девять тысяч восемьсот восемьдесят) рублей, не оплачен. 
- договор №У-09/09/14-5 от 09.09.2014 года на поставку твердого топлива (угля) заключенный с ООО «Энергопромсервис» на сумму 99 880 (девяносто девять тысяч восемьсот восемьдесят) рублей, не оплачен. 

- договор №У-22/09/14-1 от 22.09.2014 года на поставку твердого топлива (угля) заключенный с ООО «Энергопромсервис» на сумму 99 880 (девяносто девять тысяч восемьсот восемьдесят) рублей, не оплачен. 

- муниципальный контракт №1 от 15.07.2013 г. заключенный с ООО «Основной капитал» имеет задолженность в сумме 18 081 руб.

 - муниципальный контракт №2 от 11.11.2013 г. заключенный с ООО «Центртоппром» имеет задолженность в сумме 411 360 руб.

Результативная часть

      С учётом изложенного, руководствуясь Приказом Министерства экономического развития РФ от 28.01.2011 № 30 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков», Федеральным Законом №44-ФЗ от 05.04.2013 г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», инспекция по контролю в сфере  закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на территории Беловского района Курской области  решила:

1. Признать в действиях заказчика нарушения в несоблюдении требований ч.5 Приказа Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства РФ от 20.09.2013 г. № 544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте РФ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации  о размещении заказов на поставки товаров,  выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014-2015 годы» (далее - Приказ Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства РФ от 20.09.2013 г. № 544/18н). 
План-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Мокрушанской СОШ на 2014 год не соответствует требованиям Приказа Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства РФ от 20.09.2013 г. № 544/18н. 
 2. В целях устранения выявленных нарушений, в соответствии с частью 22, 27 ст.99 Федерального Закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ, выдать Мокрушанской СОШ обязательное для исполнения предписания об устранении нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок РФ.
 3.В течение 10 рабочих дней направить копию акта заказчику.
 4.Разместить акт плановой проверки на официальном сайте Администрации муниципального образования «Беловский район» Курской области и www.zakupki.gov.ru в течение 5 рабочих дней после подписания.
5.Разместить выданное предписание на официальном сайте Администрации муниципального образования «Беловский район» Курской области и www.zakupki.gov.ru в течение 3 рабочих дней с даты выдачи. 
Акт составлен  в двух экземплярах на 9 листах.

С актом ознакомлен: _________________Сульженко Евгений Александрович
Один экземпляр получен       «       »                    2014 г.
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